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آغازبازدیدهای رسانه ای از پروژه های دانشگاه علوم پزشکی 

 پروژه های سلامت هرمزگان 
زیر ذره بین خبرنگاران

    خبرنگاران از پروژه های سلامت دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان بازدید کردند.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ دراین بازدید که خبرنگاران رسانه ها باحضور معاون توسعه و مدیریت و 
منابع دانشگاه، معاون امور اجتماعی دانشگاه، رئیس مجتمع آموزشی،  پژوهشی و درمانی پیامبراعظم  )ص( 
بندرعباس ،رییس روابط عمومی دانشگاه، مدیر منابع فیزیکی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان و....از روند اجرای 
بیمارستان تخصصی زنان و زایمان شریعتی بندرعباس،  توسعه اورژانس بیمارستان شهیدمحمدی،بیمارستان 

۲۶۴تختخوابی درحال ساخت توسط پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس در محوطه بیمارستان شهیدمحمدی، 
پردیس دانشگاه )دانشکده پرستاری، مامایی، پژوهشکده، مرکزرشد، آزمایشگاه جامع، خوابگاه دانشجویی، 
بیمارستان ۵۳۱تختخوابی(، بیمارستان کودکان ۱۳۰تختخوابی درحال ساخت و....  حضور یافتند وبا روند 

اجرای پروژه ها آشنا شدند و ارائه خدمات در برخی مراکز را مورد بررسی قرار دادند.

مقرر شده است خبرنگاران در هفته های آتی از دیگر پروژه ها در سایر شهرهای استان بازدید داشته باشند

دفاتر خدمات مسافرتی 
نقش مهمی در ارز آوری 

دارند

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان:

 هرگونه تحمیلی  از جانب 
 نمایندگان  به استاندار 

را نفی می‌کنم

 جزایر زیبای خلیج فارس 
بی نصیب از زیرساخت های لازم

کارمندان دولت مشمول سبد 
حمایتی می‌شوند 

نگهداشت منابع آبی با توسعه 
آبخیزداری

آغاز کاشت نشاء گوجه فرنگی 
در سندرک 

کوچک شدن سفره ها

  ادامه از تیتریک
    مدیر منابع فیزیکی دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان در بازدید از بیمارستان در حال 
ساخت شریعتی بندرعباس گفت: بیمارستان 
۱۳۰تختخوابی زنان و زایمان شریعتی که از 
سال گذشته وارد فاز اجرایی شد و سه ماهه 
اول سال آینده به بهره برداری می رسد که 
سه بلوک آن ۷۰درصد پیشرفت فیزیکی و 
زیربنای ۷۶۰۰مترمربع دارد و فازچهارم هم 
با زیربنای ۳۹۸۰مترمربع وبا توجه به شرایط 
اقلیمی استان و بااستفاده از فن آوری نوین 
بااعتباری بالغ بر سی میلیاردتومان  در حال 

اجراست.
ماندانا مقدسی افزود: اتاق های زایمان 
این بیمارستان بگونه ای طراحی شده اند 
که سرامیک ها رنگ کاغذدیواری داشته 
باشند و... تا مادران در زمان زایمان آرامش 
بیشتری داشته باشند.وی درخصوص پروژه 
توسعه اورژانس بیمارستان شهیدمحمدی 
نیز گفت: این پروژه در دو طبقه بااعتبار 
یک ونیم میلیاردتومان و ۲۴تخت اورژانس 
و ۲۱تخت بستری در طبقه دوم و زیربنای 
۹۰۰مترمربع درحال اجراست که با الحاق 
به ۱۲۰۰ مترمربع افزایش می یابد.گفتنی 
است بیمارستان ۲۶۴تختخوابی بندرعباس 
درحال احداث که با زیر بنای ۲۵هزار 
مترمربع و در هفت طبقه و صرف اعتباری 
بالغ بر صد میلیارد تومان توسط پالایشگاه 
نفت ستاره احداث می شود نیز مورد بازدید 
قرار گرفت که قراراست ۲۰ماهه احداث 
شود. .مدیر منابع فیزیکی دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان در بازدید خبرنگاران از 
پژوهشکده و آزمایشگاه جامع تحقیقات 
نیز گفت: این پروژه با۴۶۰۰مترمربع زیربنا 
در۴طبقه درحال اجراست که اواسط سال 
آینده به بهره برداری می رسد.همچنین سلف 
سرویس دوم دانشجویی در پردیس دانشگاه 
 هم باظرفیت ۵۰۰نفر در آذرماه افتتاح 
می شود و خوابگاه دانشجویی در حال 
احداث می باشد.  مقدسی اظهار داشت: 
بخش سرطان وخون مرکز ابوریحان  با 
زیربنای ۹۰۰مترمربع با۲۵تخت بستری 
وشش اتاق ایزوله باپیشرفت ۷۵درصدی 
و صرف یک ونیم میلیاردتومان هزینه 
اجراشده شده که دهه فجر به بهره برداری 
می رسد.مرکز پرتو درمانی نیز مورد 
بازدید خبرنگاران قرار گرفت که به 
گفته رییس مجتمع آموزشی پژوهشی 
و درمانی پیامبراعظم)ص( بندرعباس با 
نصب و راه اندازی دستگاه انرژی بالای 
سرطان تا چندماه آینده، بیماران برای 
درمان نیازی به خروج از استان نخواهند 
داشت وتعداددفعات پرتو درمانی بیماران 
کاهش  خواهد یافت. نصب این دستگاه ده 

میلیاردتومان هزینه داشته است.مهدی حسنی 
آزاد همچنین از ارائه خدمات به زوجین در 
مرکز درمان ناباروری بصورت رایگان به 
زوجین دراین مجتمع خبرداد.مرکز  خدمات 
جامع سلامت شهری سعادت اهدایی موسسه 
خیریه سعادت نیز بازیر بنای ۶۰۰مترمربع 
و اعتبار یک میلیارد و۴۰۰میلیون تومان 
توسط خیرساخته شده است نیز مورد 
بازدید خبرنگاران قرار گرفت که معاون امور 
اجتماعی دانشگاه علوم پزشکی اظهار کرد 
در فاز دوم نیز مرکز رشد و تکامل اجرا می 
شود و درحال رایزنی باخیرین جهت احداث 
مرکز دیالیز و پیوند در فاز سوم در این 
مرکز خدمات جامع سلامت شهری هستیم.

ساختمان جدید درحال احداث بیمارستان 
کودکان در زمینی به مساحت دوهزار 
مترمربع و ۹هزار مترمربع زیربنا در۵طبقه 
مورد بازدید قرار گرفت که مقرر شده 
است ۱۲میلیاردتومان توسط استانداری، 
دانشگاه علوم  توسط  تومان  ۵میلیارد 
پزشکی و هشت میلیارد تومان نیز توسط 
خیرین تامین اعتبار شود.این پروژه که از 
تیرماه سال جاری وارد فاز اجراشده است، 

درمدت ۳۰ماه احداث می شود. بیمارستان 
۵۳۱تختخوابی بندرعباس نیز که در ابتدای 
بلوار امام حسین )ع( و در پردیس دانشگاه 
تاکنون ۲۰درصد پیشرفت فیزیکی داشته 
است و ۱۵میلیاردتومان هزینه شده است؛ 

قرار است در زمینی به مساحت ۱۴هکتار و 
زیربنای ۵۳هزارمترمربع در۹طبقه تا دوسال 
آینده به بهره برداری برسد و۲۴۰میلیارد 
تومان هزینه شود هم مورد بازدید قرار 
گرفت.همچنین آموزشگاه بهورزی در 

شهرک پیامبراعظم )ع( در زمینی به مساحت 
۲۲۰۰مربع و زیربنای ۱۵۵۰مترمربع در 
دو طبقه  برای تربیت ۶۰بهورز با امکانات 
خوابگاه و... با اعتبار دو میلیارد تومان در 
آستانه بهره برداری است که ازاین پروژه 
نیز بازدید شد.گفتنی است؛ مقرر شده است 
 خبرنگاران در هفته های آتی از دیگر 
پروژه ها در سایر شهرهای استان بازدید 
داشته باشند ودرپایان بازدیدها هم رییس 
دانشگاه علوم پزشکی استان پاسخگوی 

سئوالات خبرنگاران باشد.

آغازبازدیدهای رسانه ای از پروژه های دانشگاه علوم پزشکی 

پروژه های سلامت هرمزگان زیر ذره بین خبرنگاران

همین صفحه را بخوانید

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان:

 صادرات غیرنفتی
 به مرز 20 تن رسید

      مرکز جامع خدمت رسانی به
 بیماران خاص هرمزگان به بهره برداری 

رسید. 
    به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  
از بندرعباس ،دکتر حسین داودی رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی 
درمانی هرمزگان گفت:مرکز جامع خدمت 
 رسانی به بیماران خاص هرمزگان  به

 بهره برداری رسید. وی افزود:این مرکز 
با ارتباط ویدئو کنفرانس وزیر بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی به بهره برداری 
رسید.رئیس دانشگاه علوم پزشکی و 
در  هرمزگان  درمانی  بهداشتی  خدمات 
این مراسم گفت: در این مراکز خدمات 
تشخیص، درمان، تامین دارو و خدمات 
توانبخشی و دندان پزشکی ارائه می‌شود. 
دکتر حسین داودی افزود: این مراکز در 
شهرستان‌های بندرعباس، میناب و قشم 

خدمات رسانی می‌کنند. وی گفت: مرکز 
ابوریحان بندرعباس یکی از این مراکز 
است که در آن ۸۲۷ بیمار خاص خدمات 

دریافت می‌کنند.
   رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات 
بهداشتی درمانی هرمزگان گفت: در این 
مرکز هفت پزشک شامل دو پزشک 
عمومی، سه متخصص، سه فوق تخصص و 
۲۸ کادر غیرپزشکی فعالند. داودی افزود: 
در مرکز ابوریحان خدمات بیناسنجی، 
شنوایی‌سنجی، تراکم استخوان، و اکوی 
 قلب نیز ارائه می‌شود. وی گفت: ارائه

 ،MS کلینیک  آزمایشگاه،  دارو،   
فیزیوتراپی، و مددکاری از دیگر خدمات 
علوم  دانشگاه  است.رئیس  مرکز  این 
پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 
هرمزگان گفت: با اضافه شدن ۴۰۰ متر 
به فضای مرکز دیالیز بندرعباس، به‌زودی 

۳۵ تخت دیگر به تخت‌های این مرکز 
افزوده می‌شود و شمار تخت‌های دیالیز 
به ۵۵ تخت افزایش می‌یابد. داودی افزود: 
سال آینده نیز مرکز مشابهی در شهرستان 
بندرلنگه برای توسعه خدمات‌رسانی 
در غرب استان به بهره‌برداری می‌رسد.

وی گفت: دو هزار و ۷۰۸ بیمار خاص 
در هرمزگان وجود دارد که از این شمار 
هزار و ۴۶۰ نفر بیمار تالاسمی، ۲۱۷ 
نفر هموفیلی، ۴۷۱ بیمار ام‌اس، ۵۵۰ 
نفر دیالیزی، ۲ نفر بیمار پوستی EB یا 
پروانه‌ای و ۸ نفر بیمار EPS هستند.

در پایان مراسم وزیر بهداشت در ارتباط 
ویدئویی با تشکر از خدمات دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان از مسئولان استانی 
خواست با توجه به اینکه هرمزگان در 
صدر بیماران تالاسمی کشور قرار دارد، 

برای کاهش سالانه آن گام بردارند.

افتتاح مرکز جامع خدمت رسانی به بیماران خاص 

سارقان به عنف خودرو در بندرعباس دستگیر شدند
    رئیس پلیس آگاهی هرمزگان گفت: 2 نفر که با استفاده 
از سلاح سرد اقدام به سرقت به عنف خودرو می کردند، در 

بندرعباس دستگیر شدند.
   به گزارش ایرنا، سرهنگ عبدالمجید کرمی در جمع خبرنگاران افزود: 
شگرد این 2 نفر دربست گرفتن خودروهای پژوپارس و پژو405 با 

کرایه بالا به مقصد مناطق خارج از شهر اطراف بندرعباس بود.
وی ادامه داد: سارقان در مسیر راه راننده را به مسیرهای خاکی و دور 
از دسترس می بردند و با استفاده از سلاح سرد و تهدید و ضرب و 
شتم راننده، اقدام به سرقت خودرو می کردند.به گفته رییس پلیس 
آگاهی استان تاکنون سرقت سه خودرو توسط این افراد و به شیوه یاد 
شده محرز شده که 2 دستگاه خودرو مسروقه نیز از آنان کشف شده و 

تحقیقات همچنان ادامه دارد.
    سرهنگ کرمی خاطرنشان کرد: در آخرین سرقت و دقایقی پس 
از ارتکاب جرم، سارقان در حالی که با خودروی سرقتی قصد خروج 

از استان را داشتند، در ایست و بازرسی شناسایی و دستگیر شدند.
این مقام انتظامی به شهروندان به ویژه افرادی که با خودروهای شخصی 
مسافرکشی می کنند توصیه کرد: در انتخاب مسافر و مسیر دقت و 
هوشیاری داشته باشند.سرهنگ کرمی اضافه کرد: پیشنهاد کرایه های 
بالا و وسوسه کننده برای مقصدهای نزدیک بیشتر به قصد تطمیع راننده 
و با نیت مجرمانه انجام می شود.وی همچنین از رانندگان خواست از 
پذیرفتن و استفاده از خوراکی و آشامیدنی از سوی مسافر خودداری 

کنند.
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قطار»بندرعباس-یزد - تهران« مجدد راه اندازی شد
 قطار مسافری تهران 3 در مسیر »بندرعباس-یزد و یزد- تهران« بار دیگر در اداره کل راه‌آهن هرمزگان راه‌اندازی شد. 

 به گزارش ایسنا، مدیرکل راه‌آهن هرمزگان با اعلام این خبر گفت: در راستای خدمات‌رسانی به مسافرین و استقبال برای سفر با قطار، با 
 پیگیری مدیرکل راه‌آهن هرمزگان و شرکت قطارهای مسافری رجاء  جهت رفاه حال شهروندان استان هرمزگان، یزد و کرمان این خط راه‌اندازی

 شد. 
  محمد پورفخری اضافه کرد: این خطر در مسیر بندرعباس-یزد و یزد- تهران و بلعکس راه‌اندازی شده است که با راه‌اندازی این قطار شاهد 

افزایش تعداد سه رام قطار به‌صورت یک روز در میان به مقصد یزد و تهران و همچنین افزایش تعداد مسافر و نفر کیلومتر خواهیم بود.
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انعکاس
خبرآنلاین نوشت: بررسی آمارهای ارائه شده در خصوص میزان درآمد حاصل از 
فروش نفت نشان می‌دهد درآمد نفتی دولت روحانی در شش سال گذشته به کمی 
بیشتر از ۲۹۴ میلیارد دلار رسید.آمارهانشان می دهد از ابتدای سال ۹۲ تا پایان بهار 
امسال بیش از ۲۹۴ میلیارد و ۲۷۲ میلیون دلار نفت به فروش رفته است. در این دوره 
زمانی بالاترین درآمد نفتی ایران در سال 96 به دست آمده که این میزان درآمد برابر با 
۶۵ میلیارد و ۸۱۸ میلیون دلار است. درآمد مذکور اما در قیاس با دوره فعالیت دولت 
دهم از کمترین درآمد حاصل شده در یک سال نیز کمتر است. کمترین درآمد نفتی در 
سال های استقرار دولت دهم در سال 88حاصل شد. در این سال ایران ۶۶ میلیارد و 
۲۱۰ میلیون دلار نفت فروخته است. در فاصله چهار سال، دولت دهم یا دولت دوم 
احمدی نژاد درآمدی معادل ۳۴۳ میلیارد و ۳۹۷ میلیون دلار به دست آورد. به این 

ترتیب این درآمد چهار ساله از درآمد شش ساله دولت روحانی بیشتر است.
مشرق نوشت :  حجت‌الاسلام  قرائتی رئیس ستاد اقامه نماز کشور  گفت : باید برنامه‌ریزی 
جدی برای اثرگذاری دینی و فرهنگی بر گردشگران خارجی انجام شود.بر اساس 
تحقیق‌های انجام شده از هتل‌ها و مراکز اقامتی، هر شب به طور میانگین بیش از سه هزار 
مهمان خارجی در کشور اقامت دارند که اگر جزوه‌ای در زمینه معرفی اسلام و شبهه‌زدایی 

در اختیار این افراد قرار بگیرد، اقدام بزرگی در معرفی اسلام به جهانیان انجام می‌شود.
تهران امروز نوشت : احمد مسجدجامعی با انداختن رأی خود به سبد حناچی روند 
انتخابات را تغییر داد. در حالی حناچی با ١١ رأی توانست گوی سبقت را از تقوی 
نژاد 10 رایی بگیرد که به نظر می رسد رأی احمد مسجدجامعی تأثیرگذار بوده است. 
اعضای طرفدار تقوی نژاد بار‌ها برای دریافت رأی مسجدجامعی در زمان تنفس با 
او رایزنی کردند، اما مسجد جامعی از صبح اعلام کرده بود که به تقوی نژاد رأی 

نخواهد داد. 
پزشکیان: جنگ اقتصادی با ۲ ساعت جلسه مدیریت نمی شود 

نایب رئیس مجلس با تأکید بر این که آمریکا یک جنگ تمام عیار علیه ما شروع کرده 
و در این مسیر عربستان و اسرائیل هم به کمک او آمده اند، تأکید کرد: ‌جنگ اقتصادی 
با ۲ ساعت جلسه مدیریت نمی‌شود؛ در کشوری که مورد تهاجم قرار می‌گیرد باید 
ستادی تشکیل  وبر اساس آن،‌ یک صدای واحد استخراج شود و همه از آن تبعیت 
کنند. مسعود پزشکیان در گفت و گو با فارس با اشاره به جنگ تحمیلی عراق علیه 
ایران ادامه داد: ستاد فرماندهی تصمیم می‌گرفت که اگر نیاز به قانون داشت سریع در 
همان روز یا همان هفته قانون مصوب می‌شد و شورای نگهبان جواب می‌داد و مشکل 
حل می‌شد. ما در زمان جنگ بازار را مدیریت می‌کردیم، آن موقع جنگ نظامی بود 
و الان جنگ اقتصادی است ولی بازار را مدیریت نمی‌کنیم. این چهره اصلاح طلب به 
کتاب هنر تحریم نوشته ریچارد نفیو معمار تحریم های ضدایرانی اشاره کرد و ادامه داد: 
در پشت تریبون مجلس و حتی صدا و سیما یا رسانه‌ها بسیاری از حرف‌های درست 
را هم نباید گفت، شما کتاب »هنر تحریم« را بخوانید؛ این ها اطلاعات تصمیم‌گیری 
برای این که چگونه راه را ادامه دهند از رسانه‌ها و سخنگوها یا ناطقان می‌گیرند یعنی 
کسانی که از پشت تریبون نقد می‌کنند -و البته نقد درستی هم است- طرف مقابل بر 

اساس این اطلاعات تصمیم می‌گیرد.

پشت پرده سیاست 

 
معاون عملیات ارتش: آماده حمایت از نفتکش های ایرانی هستیم 

در واکنش به تهدید نفتکش های ایرانی توسط نماینده ویژه آمریکا در امور 
ایران معاون عملیات ارتش گفت: نیروهای مسلح این آمادگی را دارند که 
از ناوگان تجاری و‌ نفتکش‌های ایرانی در مقابل تهدیدات حمایت کنند. به 
گزارش ایسنا، امیر سرتیپ سید محمود موسوی در جمع خبرنگاران در پاسخ 
به پرسشی درباره تهدید نفتکش های ایرانی در آب های بین المللی که به 
تازگی از سوی یکی از مقامات آمریکا انجام شد،با بیان این که صحبت هایی 
که برخی دولتمردان آمریکایی انجام می دهند، بحث های جدیدی نیست، 
گفت: ایجاد هرگونه مزاحمت برای حمل و نقل و تجارت بین‌المللی از طریق 
آبراه‌ های بین‌المللی خلاف قوانین و عرف نظام جهانی است و قاعدتا این 
اقدامات پسندیده و مورد پذیرش نخواهد بود و ارتش جمهوری اسلامی برای 
حفاظت از ناوگان تجاری از آمادگی لازم برخوردار است. وی افزود: تجربه 
۴۰ ساله نشان می دهد که در طول این سال ها برخلاف تهدیداتی که وجود 
داشته، تجارت در دریاها را بدون هیچ مشکلی انجام داده ایم.موسوی تاکید 
کرد: نیروهای مسلح جمهوری اسامی ایران از جمله ارتش این آمادگی را 
دارند که از طریق دستورات ابلاغی با توجه به سلسله مراتب، همان طور که 
تا پیش از این از ناوگان تجارت و نفتکش های‌مان در برابر تهدیدات حمایت 
کرده ایم، بعد از این هم به طور مستمر این کار را ادامه دهند تا بهره‌برداری لازم 
از آبراه‌های دریایی برای تامین منافع خودمان داشته باشیم. به تازگی »برایان 
هوک« نماینده ویژه آمریکا در امور ایران با تهدید آشکار نفتکش های ایرانی، 
از احتمال بالای بروز حادثه توسط این نفتکش ها خبر داده و ادعا کرده بود  

این اقدام برای امنیت کشتیرانی یک موضوع نگران کننده است.
ایران از آمریکا به سازمان بین المللی دریانوردی شکایت می کند

  ایرنا- مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی گفت: شکایت ایران از اعمال 
محدودیت ها و تحریم های ظالمانه آمریکا علیه حمل و نقل دریایی، هفته 
آینده به سازمان بین المللی دریانوردی در لندن ارائه می‌شود. »محمد راستاد« 
افزود: شکایت ایران به صورت یک سند رسمی منتشر خواهد شد. وی 
همچنین به حضور هیئت های 10 کشور اتحادیه اروپا در این سمینار اشاره 
کرد و ادامه داد: برقراری ارتباط بیشتر با اتحادیه اروپا به ما کمک می کند تا 
میزان مبادلات تجاری بین ایران و کشورهای اروپایی بیش از پیش تقویت 

شود.
ظریف طرح ترور سردار سلیمانی را تایید کرد

مهر، محمد جواد ظریف وزیر خارجه کشورمان در گفت و گو با العربی الجدید  
صحت آن چه را نیویورک تایمز روز یک شنبه درباره طرح های سعودی برای 
ترور مسئولان و شخصیت های ایرانی از جمله قاسم سلیمانی فرمانده سپاه 
قدس مطرح کرده تایید و اعلام کرد که تهران از قبل اطلاع داشته است.وی 
افزود: ریاض رسما اعلام کرده است که جنگ را به داخل ایران خواهد کشاند 
و کشور پس از آن با فعالیت گروه های مسلح و تروریستی و به ویژه در نوار 
مرزی شرق کشور روبه رو شد و داعش دست به عملیات تروریستی از جمله 

حمله به پارلمان ایران زد. 

 ظریف: مقامات پاکستان قول دادند خبرهای خوبی درباره مرزبانان ایرانی
خواهند داشت 

خانه ملت- محمدجواد ظریف وزیر امورخارجه کشورمان با اشاره به سفر اخیر 
خود به اسلام آباد گفت: مقامات پاکستانی اعم از نخست‌وزیر، وزیر امورخارجه 
و فرمانده ارتش پاکستان تعهد کردند اقدامات خود را برای آزاد کردن همه 
گروگان‌های ایرانی افزایش دهند، همچنین این مقامات قول دادند که در آینده 
خبرهای خوبی برای ایران خواهند داشت. وی افزود: نیروهای مسلح جمهوری 

اسلامی ایران نیز پیگیر اجرایی شدن توافقات سفر اخیر به پاکستان هستند.
 ارتباط ارباب رجوع با کارمندان را زودتر  قطع کنید

طبق بخشنامه روزهای اخیر یک مسئول مهم دولتی به همه سازمان ها و ادارات، 
با یادآوری بخشنامه اول خردادماه امسال رئیس جمهور، از مخاطبان خواسته 
شده با توجه به ضرورت قطع ارتباط ارباب رجوع با کارکنان دستگاه ها، برای 
ارائه خدمات به صورت تماما الکترونیکی به مراجعان در اسرع وقت اقدام کنند 
چراکه از ابتدای دی ماه امسال، ادارات مربوط مورد ارزیابی قرار گرفته و نتایج 

آن به استحضار رئیس جمهور نیز خواهد رسید.
دولتی ها دیگر سوار موتور بنزینی نمی شوند

یک مسئول ارشد اجرایی با ارسال ابلاغیه ای خطاب به اعضای کابینه، از آن 
ها خواسته با توجه به الزامات مطرح شده در قانون هوای پاک، تا پایان امسال 
 کلیه ناوگان موتورسیکلت های ملکی خود را که در شهرهای دارای اولویت 
کاهش آلودگی هوا تردد می کنند، به موتورسیکلت های برقی تبدیل کنند 
و شماره گذاری موتورسیکلت های بنزینی نیز منوط به اسقاط یک دستگاه 
موتورسیکلت فرسوده خواهد بود اما موتورسیکلت های برقی از این شرط، 

معاف هستند.
 کدخدایی: اعتقادی به راه اندازی رسانه وابسته ندارم

ایسنا - سخنگوی شورای نگهبان درپاسخ به این سوال که چرا این نهاد، روزنامه 
یا خبرگزاری ندارد؟ گفت: اعتقادی به راه اندازی رسانه وابسته ندارم.عباسعلی 
کدخدایی در این باره در توئیتر نوشت: خیلی‌ها می‌پرسند چرا شورای نگهبان 
روزنامه و خبرگزاری ندارد؟ من اعتقادی به راه اندازی رسانه وابسته ندارم. به 
شورا هم بر خلاف برخی نهادها مثل دولت بودجه‌ای برای این کار تخصیص 
داده نشده است. رسانه‌های مستقل پیام ما را به مردم می‌رسانند و آنان به درستی 

قضاوت می‌کنند.
 توضیح قاسمی درباره جاسوسی کارمند وزارت خارجه

فارس- سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص جرم امنیتی یکی از کارکنان 
وزارت امور خارجه که توسط محسنی اژه‌ای سخنگوی قوه قضاییه اعلام شد، 
اظهار کرد: این خبر موضوع تازه‌ای نیست و فرد مد نظر در سال ۹۴ بازداشت 
و در اوایل سال ۹۵ محکوم و اواخر همان سال هم در دادگاه تجدیدنظر از 
تخفیف در برخی مجازات‌ها برخوردار شد.قاسمی افزود: وی هم اکنون در حال 

گذراندن دوران محکومیت خود است.

تازه‌های مطبوعات
کیهان - سرانجام پس از 100 سال که از فاجعه قحطی بزرگ در ایران می‌گذرد، 
BBC  رسانه سلطنتی بریتانیا  به وقوع چنین مصیبتی در تاریخ معاصر ایران 
اعتراف کرد. اگرچه طبق معمول و روال همیشگی »بی‌بی‌سی«، اعتراف فوق‌الذکر 
با تحقیر ایرانی و ایرانیان بود و در تیتر مطلب نوشتند: »خوردن گوشت انسان در 
سرزمین گرسنگان!« طرفه آن که وزارت امور خارجه انگلیس برخلاف روالی که 
در انتشار اسناد محرمانه‌اش وجود دارد که پس از گذشت 30 سال، آن ها را منتشر 
می کند، اما درباره دو مقطع زمانی سال‌های 1917 -1919 )یعنی دوران قحطی 
بزرگ( و سال‌های ابتدایی دهه 1950 که کودتای 28 مرداد 1332 در آن اتفاق 
افتاده، اسناد مربوط را غیر قابل نشر دانسته و انتشار آن را به سال‌های پس از 

2050 میلادی موکول کرده است!
ایران - کرباسچی درباره دیدار خبرساز اخیر آیت ا... شبیری زنجانی گفت: برخی 
اوقات طلبه‌ها در بحث‌ها به یک سری بن‌بست‌هایی می‌رسند و در این موارد از 
مرجع بزرگ‌تری که ممکن است در این زمینه صاحب نظر باشد، سؤال می‌کنند. 
آیت ‌ا... شبیری به مناسبتی در تهران بودند. آقای نوری، جمعی از شاگردان قدیم 
و علاقه‌مندان آیت‌ ا... شبیری از جمله آقای خاتمی را به شام دعوت کرد. در این 
جلسه هم بحث سیاسی و تشکیلاتی مطرح نشد بلکه درباره یک سری مسائل 

علمی بحث شد.
وطن امروز - این روزنامه عنوان »شهر بی‌دفاع« را در کنار تصویری از عباس 
آخوندی نامزد جدید شهرداری تهران قرار داد و در گزارشی از انتخاب احتمالی او 

توسط شورای شهر تهران به شهرداری انتقاد کرد.
ورود شورای عالی اصلاح طلبان به مصادیق انتخاباتی در جلسات آینده 

عضو شورای عالی سیاست گذاری گفت: شورای عالی سیاست گذاری تاکنون 
هیچ جلسه‌ای با موضوع انتخابات نداشته، اما از جلسات بعد دو موضوع ساختار 
شورای عالی سیاست‌گذاری و مصادیق انتخاباتی در دستور کار جلسات شورا 
قرار می‌گیرد. به گزارش باشگاه خبرنگاران، علی صوفی دبیرکل حزب پیشروی 
اصلاحات و عضو شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان در پاسخ به سوالی 
مبنی بر این که شورای عالی تاکنون جلسه ای با موضوعیت مصادیق انتخاباتی 
داشته است، گفت: شورای عالی هیچ جلسه ای در این باره نداشته است، فقط 
جلسه اول با حضور رئیس دولت اصلاحات برای اعلام موجودیت برگزار شد. 
وی افزود: شورای عالی سیاست گذاری تاکنون هیچ جلسه‌ای با موضوع انتخابات 
نداشته، اما از جلسات بعد دو موضوع بررسی ساختار شورای عالی سیاست‌گذاری 
و مصادیق انتخاباتی در دستور کار جلسات شورا قرار می‌گیرد.این فعال سیاسی 
اصلاح طلب همچنین درباره آخرین جزئیات طرح پارلمان اصلاحات اظهار کرد: 
طرح پارلمان اصلاحات در حال بررسی است.  صوفی درباره این که نظرات احزاب 
مثبت یا منفی بوده است، گفت: احزاب هنوز در این باره به جمع‌بندی نرسیده‌اند و 
اصلاحاتی را مد نظر دارند که باید در بررسی طرح پارلمان  به آن توجه شود. وی 
در واکنش به زمزمه‌های رسانه های اصلاح طلب مبنی بر ادغام شورای عالی با 

شورای هماهنگی تصریح کرد: هیچ بحثی در این زمینه وجود ندارد.

 اختصاص ۵۴ میلیارد اعتبار 
برای توسعه هرمز 

  بخشدار جزیره هرمز گفت: درکمیته برنامه‌ریزی شهرستان 
قشم ۵۴ میلیارد ریال اعتبار برای توسعه جزیره هرمز اختصاص 

یافت.
   به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، سید 
مجدالدین حسینی افزود: این اعتبار در سرفصل‌های ورزش و 
جوانان فرهنگی، اجتماعی، مذهبی، بهداشت و درمان و عمرانی 
توزیع می‌شود.بخشدار جزیره هرمز گفت: توسعه و پیشرفت و 
آبادنی جزیره هرمز هم در برنامه‌های کلان دولت قرار دارد.

حسینی با اشاره به اعتبارات جذب شده از سوی کمیته امداد 
امام و نگاه ویژه به مدد جویان جزیره هرمز افزود: در ۶ ماهه اول 
امسال، ۸۷۵ میلیون ریال در سرفصل‌های مختلف به خانواده‌های 

زیر پوشش این نهاد پرداخت شد.
   وی گفت: در این مدت همچنین ۲۲ دستگاه کولر و یخچال با 
هزینه‌ی ۳۶۰ میلیون ریال به خانوار‌های زیر پوشش این نهاد اهدا 
شده است.حسینی افزود: امسال برای ساخت ۱۸ واحد مسکونی 
 ویژه مددجویان کمیته امداد نیز با مشارکت سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی مبلغ ۲ میلیارد و ۴۷۵ میلیون ریال پرداخت شده 

است.
   وی گفت: بنیاد برکت نیز اجرای طرح توسعه پایدار جزیره 
هرمز در چارچوب الگوی ایرانی - اسامی پیشرفت را با 
تکیه بر سیاست‌های اقتصاد مقاومتی، شامل اجرای طرح‌های 
توانمندسازی اقتصادی و پروژه‌های زیربنایی، سلامت و حمایت 
از اقشار محروم در دست اقدام دارد.بخشدار هرمز گفت: این 
اقدامات موجب توسعه و آبادنی و زمینه ساز اشتغال جوانان این 

جزیره خواهد شد.

معاون امور صنایع سازمان صنعت،معدن وتجارت 
هرمزگان:

 11 واحد تولید کننده آب معدنی 
درهرمزگان  فعالیت دارند 

 معاون امور صنایع سازمان صنعت،معدن وتجارت هرمزگان 
گفت: در هرمزگان11 واحد تولید کننده آب معدنی، فعالیت 
دارند ، ومیزان سرمایه گذاری این واحدها 80میلیاردریال و 
اشتغالزایی آن را 163 نفر است. به گزارش روابط عمومی 
سازمان صنعت،معدن وتجارت هرمزگان سهراب رضوانی تعداد 
جواز تاسیس های صادر شده آب معدنی موجود را، 9   واحد 
عنوان کرد و افزود : میزان تولید این طرحها با پیشرفت های 
فیزیکی مختلف با میزان سرمایه گذاری 259 میلیارد ریال و 
ظرفیت 652هزار متر مکعب درسال با اشتغالزایی 155 نفر 

خواهد بود .
  معاون امور صنایع سازمان  صنعت ، معدن وتجارت  استان 
هرمزگان گفت: اولویت واستراتژی سازمان در راستای 
برنامه‌ریزی توسعه صنعت آبهای معدنی استان جهت فر 
اهم نمودن فرصت‌ها و بررسی چالش‌های فضای کسب و 
کار ایده‌آل در تولید آب‌های معدنی با لحاظ نمودن مسائل 
زیست محیطی، بهداشتی ودرمانی و نگهداری و حمل و نقل 
مناسب در واحدهای بسته‌بندی آب معدنی می باشد. رضوانی  
در پایان تصریح کرد: تولید کنندگان وصادر کنندگان آبهای 
 معدنی وآشامیدنی استان باید به سمت استفاده از فناوری های 
جدید تولید و بسته بندی های مناسب آب های معدنی حرکت 

کنند .
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 حمایت از کالای ایرانی
روابط عمومی

رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

    مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان و مدیر 
منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی از تخلیه 
و بارگیری بالغ بر 43 میلیون تن کالا در این بندر 

طی هفت ماهه نخست سال جاری خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان، »اله مراد عفیفی پور« با تشریح 
گزارشی از آخرین وضعیت عملیات جابجایی کالا در 
بندر شهید رجایی، اظهار داشت: در دوره زمانی هفت 
ماه نخست سال97، بیش از 43 میلیون و 809  هزار 
و 179 تن انواع کالای نفتی و غیرنفتی در بزرگترین 
بندر تجاری ایران تخلیه و بارگیری شد.وی افزود: از 
این رقم، 28 میلیون و 787 هزار و 950 تن مربوط 
به کالاهای غیرنفتی و 15 میلیون و 21 هزار و 229 
تن نیز به فرآورده های نفتی اختصاص دارد.صادرات 
غیرنفتی به مرز 20 تن رسید.به گفته عفیفی پور، از 
آغاز امسال تا ابتدای آبان ماه جاری، حجم صادرات 
غیرنفتی به رقم 19 میلیون و 787 هزار و 387 تن 

رسید و همچنین دو میلیون و  896 هزار و 883 
تن، ترانزیت شد.مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان 
خاطرنشان کرد: سه میلیون و 675 هزار و 919 تن از 
اینگونه کالاها طی مدت یاد شده، وارد بزرگترین بندر 
تجاری کشور شد. وی اضافه کرد: در این دوره زمانی، 
یک میلیون و 621 هزار و 44 تن کالای غیرنفتی از 
بندر شهید رجایی به بنادر دیگر منطقه ترانشیپ و 
22 هزار و 143 تن نیز کابوتاژ)حمل و نقل ساحلی( 
شد.مدیر منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی با 
اشاره به آمار عملیات نفتی هفت ماه اخیر که در 
بندر خلیج فارس به عنوان زون نفتی این منطقه ویژه 
بندری انجام شد، گفت: 9 میلیون و 386 هزار تن 
فرآورده نفتی در این دوره زمانی، کابوتاژ و  26 هزار 
و 901 تن نیز ترانزیت شد. عفیفی پور حجم صادرات 
اینگونه کالاها را چهار میلیون و 708 هزار و 463 
تن اعلام کرد و اظهار داشت: 899 هزار و 795 تن 
فرآورده نفتی نیز وارد این بندر شد که در همسنجی با 

سال گذشته، کاهش 51 درصدی  داشته است.
   مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان در پایان گفت: 
از ابتدای سال جاری تاکنون، دو هزار و 229 فروند 
شناور در اسکله های چهل گانه دروازه طلایی اقتصاد 
ایران پهلو گرفت که از این تعداد، یکهزار و 887 
فروند مربوط به کشتی های دارای تناژ بالای هزار 

تن بوده است.شایان ذکر است، بندر شهید رجایی با 
ظرفیت سالانه 100 میلیون تن کالا، بزرگترین و مهم 
ترین بندر ایران است که به تنهایی 58 درصد عملیات 
کالاهای غیرنفتی، 43درصد عملیات جابجایی 
فرآورده های نفتی و 85 درصد از عملیات کانتینری 

بنادر کشور را بر عهده دارد.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان:

صادرات غیرنفتی به مرز 20 تن رسید

سرمقاله   
کوچک شدن سفره ها

  هنگامیکه در یکی از فروشگاه های زنجیره ای بندرعباس 
نرخ مرغ منجمد را حدود۱۳هزارتومان دیدم، من هم از این نرخ 
منجمد شدم. مرغ منجمد که تا چندماه قبل ۶۷۵۰تومان به فروش 
می رسید و اکنون حدود دوبرابر شده است و بطور یقین بسیاری از 
شهروندان از خرید مرغ هم که ارزان تر از گوشت وماهی بود، عاجز 
خواهند شد.این موضوع درحالی اتفاق می افتاد که اگر توزیع مرغ 
منجمد دولتی تداوم می یافت، بطور یقین قیمت مرغ منجمد و گرم 
اینقدر افزایش نمی یافت و مردم با مشکل مواجه نمی شدند و نیاز 
است که دولتمردان در این بخش، توزیع مرغ منجمد را ادامه دهند 
تا اینکه مردم با مشکل مواجه نشوند.متاسفانه به دلیل گرانی های 
چندماه اخیر بسیاری از اقلام هم افزایش چندبرابری را به همراه 
 داشت و مردم از خرید بسیاری از اقلام ناتوان شده اند. این افزایش

 قیمت ها باعث کاهش قدرت خرید مردم شده است و نیازمند 
تدابیر لازم می باشد.درحال حاضر گوشت منجمد که باقیمت۲۹هزار 
تومان و گوشت گرم هم که باقیمت ۳۹هزار و۵۰۰ عرضه می شود 
که در تعدیل قیمت گوشت بی تأثیر نبود؛ گرچه که نیاز است توزیع 
آن بصورت گسترده تر تداوم یابد. زیرا در بسیاری از مراکز برای 
عرضه گوشت منجمد کمبود وجود دارد و چندان در دسترس نیست 
که نیاز است در مراکز بیشتری توزیع ادامه یابد.متاسفانه دراستان 
ساحلی هرمزگان حتی قیمت ماهی و میگو هم نجومی است و 
بسیاری از بومی های استان هم نمی توانند آن را در سبد غذایی 
داشته باشند و اقدامات متناسبی توسط متولیان تاکنون صورت نگرفته 
است و آبزیان در شهرساحلی بندرعباس طلاشده است و بسیاری 
از شهروندان نمی توانند خریدی در این بخش هم داشته باشند. البته 
این وضعیت نشانه عدم مدیریت و سبقت دلالان از متولیان می باشد 
که باعث شده است قیمت ماهی و میگو آنقدر گران باشد که خرید 
بسیاری از انواع آن برای مردم میسر نیست و هیچ مسئولی هم خود 
را در این بخش پاسخگو نمی داند و عنوان می کنند که عرضه و 
تقاضا دراین بخش تعیین کننده قیمت است واز آن طرف بسیاری 
 از اقلام آبزیان به خارج از کشور وبخصوص کشورهای حوزه 
خلیج فارس قاچاق می شوند و همین موضوع باعث افزایش 
قیمت در استان و بخصوص شهربندرعباس شده است و بسیاری 
از افراد توان پرداخت این هزینه ها را ندارند. این موضوع درحالی 
در هرمزگان اتفاق می افتاد که محصولات تولیدی درهر استانی 
ارزانتر از سایر استان هاست؛ اما در هرمزگان برخلاف سایر مناطق 
کشور قیمت ماهی و میگو گرانتر است واین معما همچنان در استان 
لاینحل مانده است. باوضعیت فعلی که مردم توان خریدشان کاهش 
چشمگیری داشته است که باعث سوء تغذیه هم در اقشار مختلف 
شده است، می طلبد دولتی ها برای برون رفت از مشکلات موجود 
در این بخش تدبیری بیندیشند تا ماهی و میگو ومرغ و گوشت از 
سبد غذایی شهروندان وبخصوص قشر مستضعف و متوسط جامعه 
حذف نشود و آنها هم بتوانند این اغذیه پروتئینی را در سفره داشته 

باشند وبقول معروف سفره شان کوچک نشود.
 علی زارعی

   معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: 
تعامل خوبی بین استاندار و مجمع نمایندگان استان وجود دارد و 
بعید می‌دانم تحمیل نظری در کار باشد و بیشتر تعامل خوب آن‌ها 

و همفکری و همراهی نمایندگان با مدیریت عالی استان است. 
    بهروز اکرمی در گفتگو با ایسنا، در خصوص عملکرد مجمع نمایندگان 
استان هرمزگان در مجلس در انتصاب مدیران استان اظهار کرد: طبق 
مصوبه شورای عالی اداری کشور که برای سیستم اجرایی الزام‌آور است، 
انتصاب مدیران در استان‌ها با هماهنگی وزیر و استاندار به‌عنوان نماینده 
عالی دولت در استان صورت می‌گیرد؛ اما این مسئله نافی این موضوع 
نیست که ممکن است نمایندگان استان در مجلس هم نظراتی در انتصابات 
مدیران داشته باشند و یقیناً هم وزیر و هم استاندار نظر نمایندگان را 
می‌شنوند اما به لحاظ قانونی تصمیم‌گیرنده وزیر و استاندار هستند. وی 
خاطرنشان کرد: واقعیت این است که تعامل خوبی بین استاندار و مجمع 

نمایندگان استان وجود دارد و بعید می‌دانم تحمیل نظری در کار باشد و 
بیشتر تعامل خوب آن‌ها و همفکری و همراهی نمایندگان با مدیریت 
عالی استان است، من هرگونه تحمیلی را از جانب نمایندگان به استاندار 
نفی می‌کنم. معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان در 
خصوص عملکرد مجمع نمایندگان در روند پیشنهاد گزینه‌های مدیریت 
به استاندار تصریح کرد: در این خصوص تنها می‌توانم بگویم تا این 
لحظه تعامل نمایندگان استان هرمزگان در مجلس با آقای استاندار خوب 
بوده است. اکرمی در پاسخ به این سؤال که تعامل خود نمایندگان در 
مجمع نمایندگان با هم را چطور می‌بینید، عنوان کرد: این سؤال را باید از 
خودشان بپرسید من تنها می‌دانم که تعامل نمایندگان با استاندار خوب 
است! وی همچنین در خصوص اینکه تعاملات بین نمایندگان و استاندار 
توانسته تأثیر مثبتی در روند به‌کارگیری نیروهای شایسته ماندگار یا بومی 
در رده مدیران داشته باشند، بیان کرد: درزمینه انتصابات هم سلیقه‌ها و 

معیارهای متفاوتی وجود دارد و تا زمانی که یک نیرو کارنامه‌ای از خود 
نشان ندهد نمی‌توان قضاوت مناسبی داشت، لذا امیدواریم در انتصابات 
جدیدی که شکل گرفته کارنامه حداقل 6 ماهه مدیران مورد ارزیابی 
قرار گیرد و در این صورت مشخص خواهد شد که انتصابات مناسب 
بوده یا خیر و باید اجازه دهیم این افراد در عمل شایستگی خود را 
نشان دهند چراکه اظهارنظرها خیلی تعیین کننده نیستند. معاون سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان در خصوص اقدامات صورت 
گرفته برای جذب نیروهای ماندگار در دستگاه‌های اجرایی دولتی در 
استان ابراز کرد: اگر اشتباه نکنم در برنامه ششم توسعه توصیه‌هایی در 
خصوص جذب نیروهای ماندگار توسط دستگاه‌های اجرایی شده، در 
اغلب سخنان رئیس‌جمهور و وزرا هم توصیه‌شده که اولویت استخدام 
باید با نیروهای هر استان باشد، نه در هرمزگان بلکه در همه استان‌ها 
این ضابطه باید رعایت شود کما اینکه هیئت‌وزیران مصوب کردند که در 
روند استخدام‌ها در عسلویه اولویت با نیروهای استان بوشهر است. اکرمی  
اضافه کرد: در تمامی نقاط کشور این موضوع مدنظر قرار گرفته حالا در 
هرمزگان مقداری انحراف از این مسیر داریم که در حال تلاشیم به مسیر 
اصلی برگردیم؛ ادارات دولتی هم که از طریق آزمون کار استخدام را انجام 

می‌دهند اولویتشان نیروهای ماندگار هرمزگان است. 

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان:

 هرگونه تحمیلی از جانب نمایندگان به استاندار را نفی می‌کنم

   مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان، 
بر ایفای نقش دفاتر خدمات مسافرتی در معرفی ظرفیت های 

گردشگری استان هرمزگان، تاکید کرد.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی 
و گردشگری استان هرمزگان، رضا برومند در نشست مشترک با 
هیئت مدیره انجمن دفاتر خدمات مسافرتی استان با اشاره به اهمیت 
تعامل مستمر انجمن دفاتر خدمات مسافرتی و اداره کل، تاکید کرد: با 
توجه به پتانسیل استان هرمزگان در بحث گردشگری، اهتمام اداره کل 

میراث فرهنگی استان به رفع موانع و مشکلات مربوط به دفاتر خدمات 
مسافرتی قرار گرفته و اثر بخشی این تعاملات می تواند سطح کیفی 

خدمات را ارتقا بخشد.
   وی با تاکید به نقش موثر دفاتر خدمات مسافرتی در تقویت گردشگری 
 اظهار کرد: دفاتر خدمات مسافرتی نقش مهمی در ارز آوری دارند و 
می بایست در این راستا با تمرکز بر خلاقیت بر گسترش و معرفی 
ظرفیت های استان هرمزگان مشارکت ویژه داشته باشند.وی در خصوص 
نظارت بر تورهای گردشگری نیز افزود: نظارت بر تورهای گردشگری 

با مشارکت اداره کل میراث فرهنگی استان و انجمن دفاتر خدمات 
مسافرتی صورت پذیرد تا شاهد افزایش و تداوم تورهای ورودی در 

استان باشیم.
   داوری رئیس هیئت مدیره انجمن دفاتر خدمات مسافرتی هرمزگان 
نیز در این دیدار، گفت: انجمن دفاتر خدمات مسافرتی استان آمادگی 
دارد به منظور تشدید برخورد بر اجرای تورهای غیر مجاز و معضلات 
آن ها همکاری مستقیم و موثری با اداره کل میراث فرهنگی استان داشته 
باشد.شهرام داوری در پایان اظهار امیدواری کرد مسئولین باتوجه به 
شرایط اقتصادی موجود حمایت های لازم را برای حضور دفاتر خدمات 
مسافرتی در نمایشگاه های ملی و بین المللی در راستای معرفی و تبلیغ 

ظرفیت های گردشگری هرمزگان شرقی فراهم کنند. 

دفاتر خدمات مسافرتی نقش مهمی در ارز آوری دارند
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   صدور کارت جدید سوخت منوط به ابطال کارت قبلی است 
 در راستای جلوگیری از سوء استفاده‌ها طی ماه‌های گذشته 24 هزار کارت 
سوخت مهاجر به حکم قضایی مسدود شده است.یک منبع مطلع در وزارت 
 نفت درباره خرید و فروش کارت سوخت در برخی جایگاه‌های عرضه به 
خبرنگار اقتصادی ایلنا گفت: ممکن است پدیده‌ای به نام اجاره و خرید و 
فروش کارت سوخت را حتی در برخی سایت‌ها و یا فضای مجازی شاهد 
باشیم اما صدور کارت جدید و المثنی برای دارنده خودرو شرایط خاص خود 
را دارد.وی تاکید کرد: احتمال اینکه یک نفر همزمان دو کارت سوخت داشته 
 باشد متصور نیست زیرا شرط صدور کارت جدید، ابطال کارت قبلی است.این 
منبع آگاه در ادامه درباره سوء استفاده از کارت‌های سوخت در 
استان‌های مرزی نیز خاطرنشان کرد: در برخی استان‌های مرزی سیستم 
 کدینگ وجود دارد و سوخت به خودوروهای عبوری تعلق می‌گیرد 
که میزان آن هم حداقلی یعنی 60 لیتر است یعنی اینگونه نیست که به هر میزان 
که بخواهند سوختگیری کنند.  وی با بیان اینکه در شرایط کنونی بازرسی‌ها 
چند برابر شده است، ادامه داد: در راستای  جلوگیری از سوء استفاده‌ها طی 
ماه‌های گذشته 24 هزار کارت سوخت مهاجر به حکم قضایی مسدود شده و 
300 هزار کارت نیز در مسیر مسدود شدن است.  این منبع آگاه با بیان اینکه 
با هر کارت امکان دریافت بیش از 60 لیتر وجود ندارد، گفت: با توجه به 
برخی موارد مبنی بر استفاده از کارت‌های مهاجر در برخی استان‌های مرزی 
اکنون بازرسی‌ها از شرکت ملی پخش فرآورده به کمک دستگاه قضایی چند 
برابر شده تا جلوی این معضل گرفته شود.وی یادآور شد: در  مناطق مرزی که 
سیستم کدینگ وجود دارد فقط خودروهای بومی امکان سوخت گیری دارند 
اما در استان‌هایی که این سیستم تعبیه نشده همچنان از کارت مهاجر استفاده 
می‌شود یعنی با خودروی پلاک مثلا زاهدان از کارت سوخت شهر دیگر 
سوختگیری می‌کنند، بر همین اساس از تاریخ 19 فروردین ماه گروه‌های 
بازرسی در مناطق مستقر شده و پایش می‌کنند تا امکان سوء استفاده و قاچاق 

کاهش یابد.

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران هرمزگان:
 ایثارگران در هر برهه می توانند ناجی ملت باشند 

 جلسه ستاد دانشگاه بین المللی پردیس کیش در دفتر مدیرکل بنیاد شهید 
و امور ایثارگران استان هرمزگان برگزار گردید .به گزارش روابط عمومی بنیاد 
شهید هرمزگان ؛  در این جلسه پاکدامن مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران 
ضمن عرض فرارسیدن ماه ربیع الاول اظهار داشت : همه ما به عنوان مروجان 
ترویج فرهنگ ایثار و شهادت در جامعه باید نشان دهیم که ایثارگران بیشتر 
و بهتر از دیگران می توانند جامعه را به سمت هدف متعالی خود هدایت کنند. 
وی گفت : باید امروز نشان دهیم که ایثارگران در هر برهه می توانند ناجی 
ملت و نظام جمهوری اسلامی ایران در برابر دشمنان باشند. این مقام مسئول 
افزود : پیشرفت هایی که امروزه ما در زمینه های مختلف هسته ای نانو و 
انرژی کسب کرده ایم ناشی از تلاش کسانی است که بخشی از آنها از جامعه 
ایثارگری هستند .پاکدامن در ادامه جامعه ایثارگری را دارای توان بالایی 
دانست و گفت: ایثارگران کسانی هستند که اگر بنیاد شهید و امور ایثارگران 
از آنها حمایت نکنند باز توانایی نشان دادن خود را به جامعه دارند. این مقام 
مسئول خاطرنشان کرد : با توجه به برنامه ریزی هایی که از قبل صورت گرفته 
باید سعی کنیم دانشجویان شاهد و ایثارگر را در زمینه های علمی ، اعتقادی 
و اخلاقی پرورش دهیم و همچنین نگاهی به آموزش های مدیریتی به این 

قشر از جامعه داشته باشیم . 

خبر 

  در سالهای اخیر به دنبال تغییرات 
اقلیمی، کاهش بارندگی، افت منابع آب 
و تداوم خشکسالی،  بروز  و  زیرزمینی 
شاهد بحرانی شدن شرایط منابع آبی 

کشور هستیم.
 بر اساس گفته های مسوولان وزارت نیرو، 
حدود 48 سال پیش منابع آبی کشور نزدیک 
به 130 میلیارد متر مکعب بود که در نتیجه 
تغییرات اقلیمی در حدود 10 سال گذشته، این 
دخل آبی به حدود 116 میلیارد متر مکعب 
و در 6 سال گذشته این رقم به حدود 100 
میلیارد متر مکعب کاهش پیدا کرده است.این 
روند نشان از آن دارد که در طول زمان، هرچه 
جلوتر آمده ایم منابع آبی کشور کمتر و در 
مقابل مصارف بیشتر شده که از نظر تعادل 
منابع آبی، این یک تهدید به شمار می آید. در 
این شرایط به اعتقاد کارشناسان حوزه آب و 
خاک از بهترین و موثرترین راهکارهای حفظ 
و نگهداشت منابع آبی، انجام فعالیت های 
آبخیزداری و آبخوانداری در سطح حوزه های 

آبخیز است. 
   کارشناسان براین باورند که اقدام آبخیزداری 
می  تواند راهکاری پیشگیرانه و مطمئن برای 

مبارزه با خشکسالی در درازمدت باشد و 
نتایج پایداری را به ارمغان آورد.

* 46میلیون تن فرسایش خاک نتیجه 
سیلاب ها

براساس یافته های علمی، آبخیزداری به 
مجموعه اقداماتی گفته می شود که برای 
جلوگیری از تخریب خاک در زمان سیلاب 
و بارش های سیل آسا و تزریق آب های 
روان به سفره های زیر زمینی انجام می 
شود.بنا به آمار موجود اکنون سیلاب ها در 
کشور سالانه حدود 46 میلیون تن فرسایش 
خاک را با خود به همراه دارد که این میزان 
فرسایش خاک یعنی سالانه معادل 10 هزار 
هکتار زمین زراعی تخریب می شود که این 
مشکلات با عملیات آبخیزداری برطرف می 
شود.طبق بند 27 قانون افزایش بهره وری در 
بخش کشاورزی و منابع طبیعی ، سهم وزارت 
جهاد کشاورزی با انجام اقدامات آبخیزداری و 
آبخوانداری در تولید آب با سهم وزارت نیرو 
از طریق اجرای سدهای مخزنی یکسان تعیین 
شده و این موضوع نقش و اهمیت آبخیزداری 
و آبخوانداری در مدیریت بحران آب را بیش 
از پیش نمایان می سازد. قانون برنامه پنج 

ساله ششم توسعه جمهوری اسلامی ایران ) 
1396 تا 1400 هجری شمسی( در 14 اسفند 
سال 1395 شمسی در مجلس شورای اسلامی 

به تصویب رسیده است.
**اجرای طرح های آبخیزداری از 

برنامه های مهم دولت 
معاون آبخیزداری، مراتع و امور بیابان سازمان 
جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور تیرماه 
امسال در مراسم امضای تفاهم نامه اجرای 
200 طرح آبخیزداری در هرمزگان، گفت: 
اجرای طرح های آبخیزداری با توجه به 
تاثیر آن در حفظ و نگهداشت منابع آبی از 
برنامه های مهم دولت است و از آن حمایت 
می کند. ناصر حیدری پور بیان داشت: اجرای 
این پروژه‌های آبخیزداری با توجه به شرایط 
بحرانی منابع آبی هرمزگان نقش بسزایی در 
زمینه تأمین آب این استان خواهد داشت. 
وی تاکید کرد: فرمانداران و بخشداران برای 
اجرای مناسب و به ‌موقع این طرح ها باید به‌ 

طور جدی پای‌ کار باشند.
* وجود 7451 سازه آبخیزداری در 

هرمزگان 
  شواهد نشان می دهد که وضعیت کنونی 

آب در استان هرمزگان چندان رضایت بخش 
 نیست زیرا تغییرات شاخص سرانه منابع آب 
تجدید پذیر حکایت از آن دارد که این شاخص 
در دهه های اخیر در هرمزگان کاهش داشته 
است. خشکسالی و کم آبی در هرمزگان موجب 
خشک شدن 365حلقه چاه آب آشامیدنی، 
18دهنه چشمه و قنات ، 100 حلقه چاه و 
کاهش آب 135حلقه چاه بین30 تا 70 درصد 
شده است. از 74 دشت موجود در هرمزگان 
تمامی آنها دارای بیلان منفی هستند و 38 دشت 
ممنوعه بوده و مابقی دشت ها نیز شور است.

از همین رو با توجه به شرایط بحرانی منابع 
آبی هرمزگان، اجرای گسترده طرح های 
آبخیزداری در این استان لازم و ضروری به 
نظر می رسد .با استفاده از روش های مناسب 
آبخیزداری می توان با مهار آب باران علاوه بر 
پیشگیری از تخریب خاک، پدیده خشکسالی 
را مدیریت کرد. هم اکنون استان هرمزگان با 7 
هزار و 451 سازه آبخیزداری و بیش از 110 

هزار هکتار عملیات بیولوژیک و بیومکانیک ، 
ظرفیت آبگیری 400 میلیون مترمکعب درسال 
دارد. خوشبختانه امسال گام های خوبی جهت 
توسعه آبخیزداری در هرمزگان برداشته شده که 
ازجمله آن اجرای 200 طرح آبخیزداری در 
این استان تا پایان امسال است. اواخر تیرماه 
امسال تفاهم نامه ای جهت اجرای مشترک 
200 طرح آبخیزداری و آبخوان داری چند 
منظوره میان استانداری هرمزگان و سازمان 
جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور امضا شد. 

**حمایت صندوق توسعه ملی 
از اجرای طرح های آبخیزداری در 

هرمزگان 

  استاندار هرمزگان دراین باره می گوید: 
اجرای 200 طرح آبخیزداری در استان تا 
پایان امسال با حمایت صندوق توسعه ملی 
انجام می شود. فریدون همتی اظهار داشت: 
اجرای این طرح های چند منظوره آبخیزداری 
موجب تامین آب شرب به خصوص در 
روستاها و همچنین تغذیه دشت های استان 
خواهد شد. وی افزود: نیمی از اعتبار مورد 
نیاز برای اجرای این طرح های آبخیزداری 
از منابع استانی و نیم دیگر آن از محل اعتبار 
صندوق توسعه ملی تامین می شود. همتی 
خاطرنشان کرد: اجرای طرح های آبخیزداری 
و آبخوان داری راهکار موثری در راستای 
کنترل و مدیریت مناسب منابع آب در استان 

هرمزگان است. 
* اجرای 100 طرح آبخیزداری در 

هرمزگان 
  مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان 
گفت: طرح های آبخیزداری با کاهش میزان 
فرسایش خاک، زمینه را برای نفوذ آب در 
خاک فراهم کرده و آن را تبدیل به منبع آبی 
برای پایین دست حوضه خود می کند. امید 
ذاکری در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: 
عملیات آبخیزداری و آبخوانداری شامل 
عملیات بیومکانیکی و بیولوژیک، پخش 
سیلاب، سدهای خاکی و سازه های سنگی 
ملاتی است. مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان خاطرنشان کرد: امسال در مجموع 
200 میلیارد ریال جهت اجرای طرح های 
آبخیزداری و آبخوانداری در هرمزگان از محل 
صندوق توسعه ملی اختصاص یافته است وی 
بیان داشت: از ابتدای امسال تا اوایل آبان ماه 
عملیات احداث 100 طرح آبخیزداری و 
آبخوان داری در اقصی نقاط استان اجرایی 
 شده است. ذاکری تصریح کرد: براساس

 برنامه ریزی های انجام شده تا پایان 
امسال اجرای 100 طرح دیگر آبخیزداری 
و آبخوانداری در روستاهای 13 شهرستان 
هرمزگان عملیاتی می شود. وی ابراز داشت: 
با اجرای طرح های مذکور حدود 80 میلیون 
مترمکعب از روان آب ها در هرمزگان ذخیره 

می شود. 
*هرمزگان از استان های پیشرو در 

حوزه آبخیزداری 
  معاون آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی 
هرمزگان بیان داشت: با توجه به کاهش شدید 
بارندگی‌ها در استان در سالیان اخیر، به شدت 
نیازمند مدیریت رواناب‌های فصلی و سطحی 
با توسعه آبخیزداری هستیم. جعفر تختی نژاد 
در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: عملیات 
آبخیزداری و آبخونداری یکی از اولویت‌های 
9گانه کشوری و استان هرمزگان در حوزه 
منابع طبیعی است و اعتبارات آن هم از محل 
صندوق توسعه ملی تامین می شود. وی 
افزود: در حوزه آبخیزداری، استان هرمزگان 
یکی از استان‌های پیشرو بوده و جهش خیلی 
خوبی در این زمینه داشته‌ایم. این مقام مسوول 
تصریح کرد: به منظور به حداقل رسانی اثرات 
مخرب خشکسالی و بی آبی بر مراتع و 
منابع طبیعی استان ، به دنبال توسعه هر چه 
بیشتر فعالیت های آبخیزداری در هرمزگان 
 هستیم. تختی نژاد تغذیه منابع آبی و تقویت 
سفره های آب زیرزمینی، حفاظت از خاک، 
کاهش و کنترل رسوبزایی در حوزه آبخیز، 
 افزایش درآمد بهره برداران و تثبیت شغل 
حوزه نشینان ، پیشگیری و کنترل سیل از مناطق 
بالادست و اصلاح کاربری اراضی را از مهمترین 
اهداف اجرای طرح های آبخیزداری عنوان کرد. 
** مدیریت خشکسالی با توسعه 

آبخیزداری 
  زنگ خطر خشکسالی و بحران آب در 
سراسر ایران عزیزمان با وجود تلاش بسیار 
مسوولان همچنان به گوش می رسد و باید 
از هم اکنون به فکر آینده بود تا بتوان جلوی 
خسارت و چالش های احتمالی ناشی از این 

بحران را گرفت.
   آبخیزداری راهکاری موثر جهت پیشگیری 
از فرسایش خاک، مهار آب و حفاظت از 
منابع طبیعی است و نهادهای اجرایی با توجه 
به خسارت های ‏متعدد ناشی از سیلاب ها، 
هرز روان آب ها و فرسایش خاک باید در 
اجرای این طرح بیش از پیش تلاش کنند. 
 باید بتوان با توسعه آبخیزداری از روان

 آب ها حداکثر استفاده را در تغذیه سفره های 
زیر زمینی و آباد کردن دشت های حاصلخیز 

کشاورزی ببریم. 

   وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی آخرین جزئیات سبد 
حمایتی دولت را تشریح کرد و گفت: این بسته‌ها در 

چند نوبت توزیع خواهند شد. 
   به گزارش جام جم آنلاین به نقل از فارس، محمد 
شریعتمداری در حاشیه مراسم تودیع و معارفه وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: کارگران بخش وسیعی 
از جامعه هستند که باید مورد توجه قرار بگیرند و طیف 
عظیمی از زنان خوب و ارزشمند کشور تحت عنوان 
زنان سرپرست خانوار شناخته می‌شوند و قریب به سه 
میلیون نفر هستند.وی افزود: در شرایطی که امروز اداره 
زندگی در طبقات متوسط با درآمد ثابت کار دشواری 
است، این زنان بار تکفل جامعه را به دوش می‌کشند 

و حتما باید برنامه ریزی هایی برای آنها داشته باشیم.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه در 
شرایط تحریم باید اشتغال موجود را صیانت کنیم گفت: 
اگر سیاست گذاری های اقتصادی اصلاح و تولید 
فقر متوقف نشود با مشکل مواجه می شویم. سیاست 
اقتصادی حامی تولید باید در شرایط تحریم محکمتر 
و با شدت بیشتری دنبال شود.وی به ارائه توضیحاتی 
درباره بسته حمایتی پرداخت و گفت: کار مشترکی با 
سازمان برنامه و بودجه و وزارت رفاه است که شامل 

حمایت مالی از اقشار با درآمد ثابت است و هم حمایت 
کالایی با حداقل های ممکن از مجموعه این اقشار در 

چند نوبت صورت گیرد.
   شریعتمداری ادامه داد: در قدم اول ظرف این هفته 
تمام تحت پوشش‌های نهادهای حمایتی در دستور 
کارند که از این امکان مطابق 14 نوبتی که قبلا استفاده 
کرده بودند با جدول جدید که بین 100 تا 300 هزار 
تومان برای خانوار یک تا پنج نفره را فراهم کرده بهره 

مند شوند.

  

وی با بیان اینکه این بسته حمایتی، کالایی است اظهار 
کرد: لیست کالاهای متنوعی است که دست خانواده‌ها 
را در انتخاب باز می‌گذارد. در قدم دوم یک برنامه 
داریم که به زودی یا همراه با حقوق این ماه یا زودتر 
توسط دولت یا وزارت اقتصاد عمل می‌شود و پرداخت 
به کارمندان دولت در بخش‌های مختلف است و به 
صورت نقدی پرداخت می‌شود.شریعتمداری ادامه داد: 
سایر گروه‌های با درآمد کمتر که جزو اقشار حمایت 

شده تحت پوشش نهادها نیستند گروه سوم‌اند که دو 
هفته بعد از اجرای طرح در دور اول اجرا می‌شود.

وی در پاسخ به اینکه قبلًا گفته شده بود افراد زیر 3 
میلیون تومان حقوق مشمول می‌شوند، گفت: خطی در 
مجلس مشخص شده بود و سازمان برنامه آن خط 
را در تنظیم این میزان ریالی مورد استفاده قرار داده 
است. همه آنهایی که از حقوق دولت بهره‌مند می‌شوند 
و بیمه‌شدگان و بازنشستگان و سایر گروه‌ها شناسایی 
 شده‌اند.وزیر رفاه درباره دستور کار تشکیل جلسه

 شورای عالی کار گفت: آثار شرایط اقتصادی موجود 
را بر بازار کار در دستور جلسه قرار دادیم که با شرکای 

اجتماعی در این مورد گفت‌وگو می کنیم.

  

نگهداشت منابع آبی با توسعه آبخیزداری

 اجرای طرح های آبخیزداری 
با توجه به تاثیر آن در حفظ 
و نگهداشت منابع آبی از 
برنامه های مهم دولت است 

و از آن حمایت می کند

,,

کارمندان دولت مشمول سبد حمایتی می‌شوند 

  مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان 
گفت: فناوری‌های نوظهور پژوهشی و نخبگان 
علمی از اولویت‌های استراتژیک در حوزه وقف 

هستند.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل اوقاف وامور 
خیریه استان هرمزگان ، حجت‌الاسام والمسلمین 
محمدطاهر گرایلی در نشست تخصصی وقف با 
نخبگان و اعضای هیأت علمی، اظهار کرد: با توجه به 
بیانات مقام معظم رهبری در خصوص گفتمان پیشرفت 
علم و فناوری به‌عنوان گفتمان پایه‌ای کشور، امروزه 
فناوری‌های نوظهور پژوهشی و نخبگان علمی از 

اولویت‌های استراتژیک در حوزه وقف هستند.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان 
خاطرنشان کرد: اگر جهت نیات واقفان، پتانسیل‌های 
مردمی و سرمایه‌های حاصل از موقوفات و خیریه‌ها به 
سمت کارآفرینی و اشتغال دانش‌بنیان سوق داده شود، 
در آینده علاوه بر درآمدزایی و اشتغال‌زایی، کشور در 
زمینه علم و فناوری از دیگر کشورها بی‌نیاز می‌شود.

وی با اشاره به اینکه موقوفه‌های فراوانی در کشور 
وجود دارد که عواید آن‌ها در حوزه‌هایی مانند آموزش 
و حمایت از تحصیل دانش‌آموزان و دانشجویان استفاده 
می‌شود، گفت: در چند سال گذشته با تغییر شرایط و 
مسائل روز جامعه، نیاز هدایت موقوفات به سمت 
پژوهش و تولید ثروت، به ضرورتی اجتناب‌ناپذیر تبدیل 
شده هر چند که متاسفانه این تعداد موقوفه پاسخ‌گوی 

نیاز پژوهشی و توسعه فناوری در کشور نیستند.مدیرکل 
اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان با اشاره به اهمیت 
حضور نخبگان در جریان نهادینه‌سازی فرهنگ وقف، 
یادآور شد: نخبگان دانشگاهی و اعضای هیأت علمی 
باید در زمینه ترویج و کمک به توسعه فرهنگ وقف 

علم و فناوری با ارائه راهکارهای عملیاتی همیار و 
همکار اوقاف باشند.گرایلی خاطرنشان کرد: شاید 
تصور شود وقف کتابخانه برای دانشگاه و خوابگاه 
دانشجویان تنها از مصادیق وقف علمی است؛ اما در 
بحث وقف علمی می‌توان به مواردی همچون اشتغال 
جوانان تحصیل کرده یا نخبگانی که کسب و کار مبتنی 
بر دانش و فناوری را راه‌اندازی می‌کنند و منجر به 

توسعه اشتغال دانش‌بنیان می‌شود، اشاره داشت.وی با 
تأکید بر اینکه گذشتگان ما موقوفات را ایجاد کردند و 
ما از آن‌ها بهره برده‌ایم، افزود: تمام مدارس حوزه‌های 
 علمیه از قدیم و جدید موقوفه است، بخش عمده‌ای از

مدارس آموزش و پرورش موقوف است، تعدادی از 
دانشگاه‌ها و کتاب‌هایی که موجود است نیز از موقوفات 

است.
   مسئول دفتر نهاد نمایندگی ولی‌فقیه در دانشگاه‌ 
آزاد اسلامی استان هرمزگان نیز بیان کرد: از پیامبر 
اسام)ص( روایت است که انسان با رفتن از دنیا 
پرونده اعمالش بسته می‌شود، مگر اینکه انسان در 
زمان زندگی خود وقف کرده باشد یا اثر علمی داشته 
باشد که مردم از آن استفاده کنند و یا فرزند صالحی 
داشته باشد که بعد از مرگ برایش طلب مغفرت کند.

حجت‌الاسلام محسن ابراهیمی افزود: پس از پیروزی 
انقلاب شکوهمند اسلامی و در سال‌های اخیر با توجه 
به لزوم پیشرفت کشور در زمینه‌های علمی، وقف علمی 
در راهبردهای کلان کشوری مدنظر قرار گرفته است.

وی با اشاره به نقش آموزش عالی در ترویج حسنه 
ماندگار وقف افزود: دانشگاه‌ها و پارک‌های علم 
و فناوری مهم‌ترین بخش‌هایی هستند که در ارتباط 
مستقیم با پدیده وقف علمی قرار دارند و واقفان این 
حوزه می‌توانند پشتوانه‌های مالی خوبی برای طرح‌ها 
و پروژه‌های دانش‌بنیانی که از دل این مراکز بیرون 

می‌آید، باشند.

تمام مدارس حوزه‌های علمیه 
از قدیم و جدید موقوفه است، 
بخش عمده‌ای از مدارس آموزش 
و پرورش موقوف است، تعدادی 
از دانشگاه‌ها و کتاب‌هایی که 
موجود است نیز از موقوفات است

,,

مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان:

نخبگان علمی از اولویت‌های استراتژیک در حوزه وقف هستند

   همزمان با هفتمین روز از دهه وقف محفل انس با 
قرآن مجید در امامزاده سید کامل بندرعباس برگزار 

شد.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل اوقاف و امور خیریه 
هرمزگان، رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان 
بندرعباس ضمن گرامیداشت دهه وقف ابراز کرد: محفل 

انس با قرآن کریم به مناسبت دهه وقف با حضور مشتقان 
کلام وحی در محل امامزاده سید کامل بندرعباس برگزار 
شد.رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بندرعباس 
در این مراسم با بیان اینکه یک‌سوم قرآن کریم در خصوص 
مرگ و قیامت است، گفت: انسان در تمامی لحظات زندگی 
خود باید به فکر مرگ و قیامت باشد و در کارها خدا را ناظر 

بر اعمال خود بداند.وی همچنین خاطرنشان کرد: هدف از 
برگزاری محفل انس با قرآن کریم به منظور ترویج و گسترش 
فرهنگ قرآنی در میان تمامی آحاد جامعه و اقشار مختلف 
است. ۲۷ صفرالمظفر با عنوان »روز وقف« و ۱۵تا۲۴ آبانماه 
امسال برابر با ۲۷ صفر تا ۷ ربیع الاول، به عنوان دهه وقف با 

شعار »همه واقف باشیم« نامگذاری شده است.

 بمناسبت دهه وقف برگزار شد

محفل انس با قرآن مجید در امامزاده سید کامل بندرعباس 

دیدار مدیرکل اوقاف هرمزگان با رئیس کل دادگستری استان

همزمان با هفتمین روز دهه وقف، مدیرکل اوقاف هرمزگان 
با رئیس کل  دادگستری استان دیدار داشتند



مدیرکل اموربانوان و خانواده استانداری هرمزگان خبر داد 

راه اندازی مرکز رشد وشکوفایی خلاقیت نوآوری ویژه  زنان و دختران

مدیرکل اموربانوان و خانواده استانداری هرمزگان از راه اندازی 
مرکز رشد وشکوفایی خلاقیت نوآوری ویژه  زنان و دختران 

دراستان خبرداد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ مدیرکل اموربانوان و خانواده استانداری 
هرمزگان درنشست با مدیرکل پارک علم و فناوری از راه اندازی 
مرکز رشدشکوفایی خلاقیت فناوری درحوزه زنان و دختران درآینده 
نزدیک خبر داد.مدیرکل اموربانوان و خانواده استانداری هرمزگان 

هدف از ایجاد این مرکز  شناسایی ایده های فناوران نوپا و نخبگان و 
فارغ التحصیلان دانشگاهی ویژه زنان و دختران عنوان کردند و درادامه 
افزود: به منظور ساماندهی، استقرار، مشاوره و حمایت مالی جهت 
تبدیل ایده به محصول و ایجاد شرکت در راستای توسعه کارآفرینی 
و فناوری دراستان راه اندازی میشود.مشاوراستانداردرامورزنان استان 
خاطر نشان کرد: مرکز شکوفایی خلاقیت و نوآوری در حقیقت 
مراکزی جهت پتانسیل سنجی فناوری  برای بانوان راه اندازی و تلاش 
میشود پس از یک دوره ارزیابی  و در صورت داشتن پتانسیل مناسب  
اقدام لازم جهت تبدیل این مرکز به عنوان کانون رشد و شکوفایی زنان 
و دختران در استان باشد.وی  درادامه این نشست افزود: تلاش میکنیم  
که قشرعمومی و دانشجو یان و محقیق و پژوهشگران ارتباط نزدیکی 
با این مراکز داشته باشند.نازنین شیبانی تزرجی شناسایی نخبگان و 
معرفی زنان برگزیده استان درحوزه علمی و فناوری یکی دیگراز 
اهداف مهم راه اندازی این مراکز دراستان دانستند.وی درادامه تصریح 
داشت : معرفی زنان نخبه ؛کارآفرین و فعالین اجتماعی استان از طریق 
رسانه های جمعی و شبکه های مجازی و بیلبوردهای شهری یکی 

دیگر از برنامه های مهم این دفترتاپایان سال برشمرد.
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  امام جمعه قشم:
آموزش و پرورش زمینه آموزش همراه

 با آرامش را فراهم کند
 امام جمعه قشم، تقویت زیرساخت‌های آموزشی و جذب 
مشارکت‌های جمعی را خواستار شد و گفت: آموزش و پرورش باید 
زمینه آموزش همراه با آرامش را برای دانش‌آموزان و والدین فراهم 
کند. به گزارش خبرگزاری فارس از قشم، حجت الاسلام والمسلمین 
میثم تارَم در دیدار مدیریت آموزش و پرورش بخش شهاب با وی، 
اظهارداشت: مشی فرهنگیان بخش شهاب در جذب امکانات و 
پرورش استعدادها، نشان از دلسوزی، تعهد و توان مدیریتی آنان دارد.

وی با اشاره به تعریف جدید سازمان آموزشی، علمی و فرهنگی ملل 
متحد)یونسکو( که باسوادی را توانایی ایجاد تغییر در زندگی خود و 
دیگران اعلام کرده است، افزود: این مطلب، یک‌هزار و 400 سال پیش 
در متون دینی اسلام به این شکل آمده که علم باید همراه با عمل باشد؛ 
زیرا علم بدون عمل هیچ خاصیتی ندارد. امام جمعه شهرستان قشم 
با بیان این‌که بخش مهمی از ایجاد تغییر در رفتار و فرهنگ جامعه 
مربوط به اداره آموزش و پرورش است، افزود: بخش شهاب، گام 
موثری در عمل به این رسالت خطیر برداشته و آثار آن را در قبولی 
دانش آموزان این بخش در آزمون سراسری، رشته‌های پزشکی و 
دانشگاه فرهنگیان شاهد هستیم.حجت الاسلام والمسلمین تارم، تقویت 
زیرساخت‌های آموزشی و جذب مشارکت‌های جمعی را خواستار شد 
و اضافه کرد: آموزش و پرورش باید زمینه آموزش همراه با آرامش را 
برای دانش‌آموزان و والدین فراهم آورد.وی بیان‌کرد: گسترش ارتباط 
خانواده و مدرسه بسیاری از مشکلات آموزشی- تربیتی را از بین 
خواهد برد و از این رو باید نشست‌های اولیاء و مربیان را جدی گرفت 

و بر غنای محتوایی آن تاکیدکرد.

کنکور در رشته‌های پرمتقاضی حذف نمی‌شود 
 معاون آموزشی وزیر علوم تحقیقات و فناوری گفت:‌ کنکور در 
رشته‌های پرمتقاضی حذف نمی‌شود.به گزارش خبرگزاری صداوسیما 
مرکز فارس، معاون آموزشی وزارت علوم تحقیقات وفناوری در 
نشست خبری خود در شیراز با اعلام این مطلب گفت: شرط ادامه 
تحصیل در رشته های باآزمون کماکان شرکت در کنکور متمرکز 
خواهد بود.شریعتی نیاسر افزود: رشته های باآزمون رشته هایی مثل 
پزشکی، دندانپزشکی، داروسازی و رشته های مهندسی است که هم پر 
متقاضی هستند و هم اینکه رقابت بیشتری برای ادامه تحصیل در آنها 
وجود دارد.وی همچنین از ساماندهی مراکز دانشگاهی در حال توسعه 
درقالب طرح آمایش آموزش عالی خبر داد و گفت: در طرح آمایش 
آموزش عالی به دانشگاه های در حال توسعه توجه ویژه ای شده 
است و دانشگاههایی که پتانسیل های ضعیف تری دارند و زیر خط 
استانداردهای تعریف شده وزارت علوم تحقیقات و فناوری هستند، می 
توانند از ظرفیت های موجود در هر منطقه در راستای رشد و توسعه 
استفاده کنند. معاون آموزشی وزارت علوم تحقیقات و فناوری همچنین 
از متوقف شدن برنامه تکمیل ظرفیت دانشگاه ها از سال آینده خبر داد.

    سیدعباس صالحی بیان کرد: جشنواره فیلم کوتاه 
یک فرصت دیپلماسی هنری و سینمایی خوب برای ما 

ایجاد کرده‌است. 
    به گزارش خبرگزاری کتاب ایران)ایبنا( به نقل از ستاد 
خبری سی و پنجمین جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه تهران، 
سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در 
چهارمین روز برگزاری جشنواره فیلم کوتاه تهران در پردیس 
ملت حاضر شد و طی بازدید از روند برگزاری جشنواره 

به سوالات خبرنگاران پاسخ داد.او درباره روند برگزاری 
جشنواره فیلم کوتاه تهران گفت: فیلم کوتاه از زاویه‌های 
مختلف برای ما بسیار مهم بوده و هست. فیلم کوتاه یک 
نقطه ارائه بخشی از خلاقیت‌های جوانانه زندگی اجتماعی ما 
است. وقتی پنجره جوانی در کشور ما باب شد، رهبر معظم 
انقلاب و دیگران بسیار تاکید داشتند که این پنجره جوانی 
فرصت تمدنی و ملی خوبی می‌تواند برای ما باشد و باید 
از جوانان استفاده کنیم. به نظر می‌آید در حوزه‌های مختلف 
نمایه این اتفاق را داریم و یکی از این حوزه‌ها هنر است که 
در آن سینما بسیار اهمیت دارد و یکی از حوزه‌های قابل 
توجه سینما، فیلم کوتاه است که خلاقیت‌های جوانانه ما را در 
سال‌های اخیر صادر کرده است.سید عباس صالحی ادامه داد: 

نکته دوم این است که جشنواره فیلم کوتاه نقطه جهش برای 
کل سینمای ایران است. سینمای کوتاه، فرصتی است برای کل 
حوزه صنعت و فرهنگ ما که آن را در برگرفته است. اگر در 
گذشته تئاتر جهش فرهنگی ما بود، امروز سینمای کوتاه ایران 
این جهش را برعهده گرفته است. لذا از این نگاه فیلم کوتاه 
دریچه جهش کل سینماست نه فقط فیلم کوتاه. به نظر می‌آید 
جشنواره فیلم کوتاه یک فرصت دیپلماسی هنری و سینمایی 
ایجاد کرده‌است. سینمای بلند در بخش داستانی و مستند 
موفقیت‌های خوبی در طی این سال‌ها در بخش بین‌المللی 
داشته و شناخته شده است، اما فیلم کوتاه ما قدرت مانور و 
حضور سریع را در فضاهای مختلف داشته است. ما در سال 
۹۶ بالغ بر ۱۸۰۰ حضور جهانی داشته‌ایم و این رقم قابل 

توجهی است و جوایز بین‌المللی که دریافت کرده‌ایم نیز حائز 
اهمیت است و این نشان می‌دهد که باید به فیلم کوتاه به عنوان 
یک ابزار دیپلماسی فکر کنیم و نگاه کنیم.وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی در ادامه درباره فضای مناسب برای دیده شدن 
آثار کوتاه نیز اظهار کرد: اگر مسیرهایی که برای فیلم کوتاه 
طی شده‌است را نگاه کنیم. فضای مجازی امروز به کمک 
فیلم کوتاه آمده است و فرصتی را فراهم کرده تا فیلم کوتاه 
دیده شود. زمانی کسی که دراین عرصه کار می‌کرد بیشتر 
فعالیتش دلی بود و خیلی به دیده شدن آن توجه نداشت، 
اما امروز با توجه به وجود فضای مجازی که در کنار فضای 
واقعی قرار گرفته است وحتی واقعی‌تر از فضای حقیقی شده 
است کمک کرده و دیگر نسبت به گذشته این دغدغه وجود 

ندارد. شاید سینماها این شرایط را نداشته باشند که آثار را به 
نمایش بگذارند، اما فضای مجازی به این اتفاق کمک کرده 
است و فیلمساز امروز، مخاطب راهم در کنار خود دارد. در 
کنار این موضوع اقتصاد نیز وجود دارد، ما هرچقدر بتوانیم به 
طرف گسترش سالن‌های سینمایی حرکت کنیم فرصت‌های 
بییشتری برای نمایش آثار ایجاد کرده‌ایم طبیعی است که وقتی 
سالن‌های کمتری داریم باید به سالن دارها حق دهیم که منابع 
سرمایه‌گذاری خود را تامین کنند. امروز فیلم کوتاه در تهران 
و شهرستان‌ها شرایط خود را پیدا می‌کند.وی بیان کرد: حوزه 
سینماسیار نیز حوزه دیگری است که از ظرفیت آن دراین 
راستا استفاده می‌کنیم. سینما سیار برای این که مقاطع خاصی 

را در بر بگیرد بسیار به فیلم‌های کوتاه کمک می‌کند.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:

جشنواره فیلم کوتاه  یک فرصت  دیپلماسی  هنری و سینمایی است

مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان خبر داد
برگزاری نمایشگاه صنایع دستی ملی در بندرعباس

   مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان 
گفت: نمایشگاه صنایع دستی ملی، 
آذرماه در بندرعباس برگزار می شود. 

   به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث 
فرهنگی صنایع دستی و گردشگری استان 
هرمزگان، رضا برومند اظهارداشت: با توجه 
به ظرفیت های صنایع دستی و میراث فرهنگی 
در هرمزگان با رایزنی های انجام شده در 
نظر داریم که در آذرماه نمایشگاه کشوری 
صنایع دستی را با محوریت هرمزگان برگزار 
نماییم.وی افزود: استاندار هرمزگان در زمینه 
گردشگری دغدغه مند بوده و بسیار پیگیر 
حوزه گردشگری هرمزگان می باشد و ازاین 
نظر از سازمان میراث فرهنگی هم جلوتر است 

که باید تلاش کنیم همراه ایشان دغدغه ها را 
رفع وزمینه فعالیت را برای علاقمندان وسرمایه 
گذاران فراهم نماییم.مدیرکل میراث فرهنگی 
وگردشگری هرمزگان با اشاره به برنامه های 
پیش رو تاکید کرد: برپایی نمایشگاه صنایع 
دستی کشور در آذرماه، نشست تخصصی فعالین 
صنایع دستی و گردشگری با معاونین استاندار 
و میراث فرهنگی، نشست با سرمایه گذاران 
بخش خصوصی و برپایی همایش فرصت 
های سرمایه گذاری دراسفندماه و نمایشگاه 
میراث فرهنگی و صنایع دستی وفرصت های 
گردشگری در عید نوروز در دستور کار است 
که امیدواریم با تمام ظرفیت های موجود 
بتوانیم این کارهارا به سرانجام برسانیم.برومند 

گفت: برگزاری شبهای فرهنگی شهرستان های 
هرمزگان یکی از اولویت هاست که شهرستان 
بستک دراین زمینه اعلام آمادگی نموده تا در 
نمایشگاه آذرماه بتوانیم این برنامه فرهنگی را 
برگزار نماییم.وی تاکید کرد: مستندسازی از 
آثار تاریخی ومیراث فرهنگی در سراسر استان 
را آغاز کرده ایم و امیدواریم بتوانیم برای تمامی 
صنایع دستی و اثار تاریخی استان هرمزگان 
شناسنامه صادر کنیم.برومند در پایان تاکید کرد: 
برای ساماندهی حوزه میراث فرهنگی که به 
نوعی میراث نیاکان ماست از تمامی علاقمندان 
وفرهنگ دوستان درخواست داریم مارا در 
شناسایی و حفظ واحیا آثار تاریخی و فرهنگ 

وتاریخ این دیاریاری نمایند.

               خبر 

 

    رییس نمایندگی فرهنگ و ارشاد اسامی شهرستان 
سیریک از انتشار فراخوان سومین جشنواره منطقه ای 

داستان کوتاه مکران با همکاری انجمن داستان خبر داد.
     به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ وارشاد اسلامی هرمزگان 
، مصطفی کریمی در جمع خبرنگاران گفت : شرایط و ضوابط حضور 
در سومین جشنواره منطقه ای داستان کوتاه مکران به این صورت است 
که  آثار به صورت تایپ شده، به همراه مشخصات کامل نویسنده و 
شماره تماس، ارسال شود و آثار در جشنواره دیگری شرکت داده نشده 
باشد و آثار در کتاب، مطبوعات و فضای مجازی منتشر نشده باشد و 
هر نویسنده می تواند حداکثر سه اثر ارسال نماید.وی به موضوع آثار 
ارسالی اشاره کرد و افزود : موضوع جشنواره آزاد می باشد و آثار باید 

در قالب داستان کوتاه تولید و ارسال شود.رییس نمایندگی فرهنگ و 
ارشاد اسلامی سیریک اضافه کرد : شیوه ارسال آثار از طریق ایمیل 
dastan.makran@gmail.com یا واتس آپ ۰۹۰۲۷۶۴۳۷۵۸می 
باشد و آخرین مهلت ارسال آثار 10 آذرماه 97 می باشد.کریمی به 
جوایز در نظر گرفته شده اشاره کرد و بیان کرد : به نفر اول دو میلیون 
تومان نفر دوم یک و نیم میلیون تومان و نفر سوم یک میلیون تومان 
جایزه نقدی اهداء خواهد شد.وی در پایان یادآور شد : آثار هنرمندان 
استان های هرمزگان، فارس، بوشهر، کرمان، خوزستان، سیستان 
و بلوچستان در این جشنواره پذیرفته می شود و علاقه مندان برای 
اطلاعات بیشتر می توانند با شماره  07642374259 تماس برقرار 

نمایند.

 فراخوان سومین جشنواره منطقه ای داستان کوتاه مکران

  طی حکمی از سوی مدیرعامل خبرگزاری 
فارس، علی کوزه گر به عنوان مدیر سایت 

استانی فارس هرمزگان معرفی شد.
   به گزارش خبرگزاری فارس از بندرعباس، 
طی حکمی از سوی مدیرعامل خبرگزاری 
به‌عنوان مدیر سایت  فارس، علی کوزه‌گر 

استانی فارس هرمزگان معرفی شد.کوزه‌گر 
پیشتر مدیر مجتمع فرهنگی دیجیتال خلیج 
فارس استان هرمزگان و همچنین مسؤول 
دفتر سازمان فضای مجازی سراج در استان 
هرمزگان بوده است.پیش از این مرحوم ایوب 
دبیری‌نژاد این مسؤولیت را به عهده داشت.

دبیری‌نژاد سال‌های زیادی را در کسوت 
روزنامه‌نگاری و خبرنگاری به تنویر افکار 
عمومی هرمزگان و جنوب کشور مشغول 
بود.وی در هشتم مهر ماه سال جاری در سن 
۵۷ سالگی بر اثر سکته مغزی، دعوت حق 

را لبیک گفت.

با صدور حکمی: 
مدیرخبرگزاری فارس استان هرمزگان انتخاب شد

 
ن سند مالکیت                                            آگهی فقدا

  نظر به اینکه  خانم هاجر رضایی سردره به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده بشماره 26061 /1 مورخ 1/ 8 /1397 در خصوص پلاک - فرعی 6023 
اصلی  واقع محله خواجه عطاء بخش یک بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ یکبابخانه به شماره سند 693729 ب /94 که در دفتر املاک 
الکترونیکی 1395520323054002353 بنام ایشان ثبت گردیده و که به علت جابجایی مفقود شده و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده 
فلذا به استناد  ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور  و وجود اصل سند 
مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره  تسلیم و رسید 
اخذ  نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مقررو عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت  المثنی بنام 

متقاضی اقدام خواهد شد .   انتشار آگهی : 23 /8 /97               35618 م الف
 

 ابوالحسن  دستوری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس - منطقه یک 

ن سند مالکیت                                   آگهی فقدا
  نظر به اینکه  خانم هاجر رضایی سردره به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده بشماره 26062 /1 مورخ  1/ 8 /1397 در خصوص پلاک 
0 فرعی 10386 اصلی  واقع محله خواجه عطاء بخش یک بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ شارع  متروکه  به سریال 275559 
سری ب / 95 که در دفتر املاک الکترونیکی 1396203231360055275 ثبت گردیده که به علت جابجایی مفقود شده است و نامبرده تقاضای 
صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا به استناد  ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام 
معامله نسبت به پلاک مذکور  و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود 
را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره  تسلیم و رسید اخذ  نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مقررو عدم وصول اعتراض و یا 

وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت  المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد . انتشار آگهی : 23 /8 /97           35619 م الف                
ابوالحسن  دستوری

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس -سمنطقه یک 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی دعوت مجمع عمومی
 انجمن  صنفی کارفرمایی انبوه سازان مسکن و ساختمان استان هرمزگان  

    اولین مجمع عمومی انجمن صنفی مذکور ، ساعت 10 روز یکشنبه مورخ  18 /9 /1397 در محل سالن  نظام  مهندسی استان 
هرمزگان  به نشانی انتها بلوار دانشگاه برگزار می گردد .  از کلیه کارفرمایان عضو شاغل در صنف مربوط دعوت می شود در جلسه 

مذکور شرکت نمایند.
 دستور جلسه :

 1- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره و بازرسان 2 -  گزارش هیئت مدیره و تصویب صورت حسابهای مالی 3- سایر 
مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی باشد . 

 هیات مدیره انجمن صنفی کارفرمایی انبوه سازان مسکن و ساختمان استان هرمزگان

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز بیایید با هم در پاکیزگی
 شهرمان کوشا باشیم
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 سال هفدهم شماره 2898

 نصب سیستم ردیاب روی یک خودرو، کارآگاهان را به باند بزرگ سارقان 
رساند.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چندی قبل یک خودرو در منطقه شرق 
تهران سرقت شد. با شکایت صاحب خودرو پرونده‌ای تشکیل و برای ادامه 
رسیدگی در اختیار اداره بیستم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت. با آغاز 
رسیدگی به پرونده کارآگاهان اداره بیستم مطلع شدند که مالباخته به صورت 
جداگانه نسبت به نصب دستگاه GPS روی خودرو شخصی‌اش اقدام کرده 
است که بلافاصله با بهره‌گیری از این سیستم محل خودروی مسروقه در داخل 

یک باغ در شهرستان بومهن شناسایی شد و کارآگاهان اداره بیستم با دریافت 
مجوز قضایی به این محل رفته و ضمن کشف و توقیف خودروی مسروقه موفق 
به دستگیری فردی به نام یاسر ۳۰ ساله شدند.سرهنگ کارآگاه شمس‌الدین 
میرزکی معاون مبارزه با سرقت وسایل نقلیه پلیس آگاهی تهران بزرگ با بیان 

این مطلب گفت: متهم با معرفی یکی از سارقان سابقه دار خودرو و لوازم داخل 
خودرو به نام سعید اعلام کرد که خودروی مسروقه را از او دریافت کرده است 
و در ادامه با اقدامات پلیس آگاهی پایتخت سعید نیز در شهرستان بومهن 

دستگیر و به اداره بیستم پلیس آگاهی تهران بزرگ منتقل شد.

سعید پس از دستگیری در اعترافاتش اعلام کرد که تاکنون بیش از ۱۰۰ فقره 
خودرو اعم از پژو ۴۰۵، پژو پارس، سمند، پراید و غیره را سرقت کرده و 
پس از باز کردن لوازم خودرو مانند باتری، رادیو پخش، سیستم صوتی، رایانه 
خودرو )‌ای سی یو( و غیره خودروهای مسروقه را در مکان‌های خلوت رها 

کرده است.
وی گفت که اموال مسروقه را بواسطه یکی از دوستانش به نام حبیب  و از 
طریق سایت دیوار به فروش رسانده است که حبیب نیز دستگیر و در بازرسی 
از مخفیگاهش مقادیر دیگری از اموال مسروقه متعلق به انواع خودروها کشف 

شد.

      

 مخمصه شوم!
      کاش به حرف های دوستانم گوش نمی کردم و 
در برابر نصیحت های پدر و مادرم سر تسلیم فرود 
می آوردم. کاش دوستانم مرا دختری عقب افتاده و 
متعلق به قرن بوق می دانستند اما این گونه همه 
زندگی و هستی ام در معرض تاراج قرار نمی گرفت 

وقتی دوست پسرم مرا به پستوی مغازه کشاند و ...
   دختر 15 ساله ای که به همراه پدرش برای 
شکایت از جوان لوازم تحریر فروش وارد کلانتری 
شده بود با بیان این که هنوز از شدت وحشت لحظه 
ای که در دام جوان شیطان صفت افتادم به خود می 
لرزم، اشک ریزان به مشاور و مددکار اجتماعی 
کلانتری پنجتن مشهد گفت: از ابتدای امسال با 
چند دختر از همکلاسی هایم دوست شده بودم 
که افکاری متفاوت تر از من داشتند آن ها دوستی 
با جنس مخالف را موضوعی عادی و طبیعی جلوه 
می دادند و مرا که دختری سر به زیر و محجبه 
بودم عقب افتاده خطاب می کردند. آن‌ها که در 
فضای مجازی گروه دوستی به راه انداخته بودند 
مرا دختری بی عرضه می خواندند که نمی توانم 
زیبایی و جذابیت ظاهری داشته باشم چرا که نمی 
توانم توجه پسری را به خودم جلب کنم. آن ها 
آن قدر مرا مسخره می کردند و با نیش و کنایه 
هایشان آزارم می دادند که تصمیم گرفتم جایگاه 
خودم را در گروه دوستی آن ها پیدا کنم به همین 
دلیل چادر را کنار گذاشتم و دوستانم را به منزلمان 
دعوت کردم تا زیبایی هایم را به رخ آن ها بکشم. 
اما آن روز وقتی دوستانم از منزل ما رفتند پدر و 
مادرم با دیدن رفتارها و نوع پوشش آن ها، مرا از 
دوستی با همکلاسی هایم نهی کردند و به نصیحتم 
پرداختند که نباید با چنین دخترانی رفت و آمد کنم 
اما من که تحت تاثیر حرف های دوستانم دچار 
نوعی لجبازی کودکانه و تقلید کورکورانه شده 
بودم با بی احترامی پاسخ پدر و مادرم را دادم که 
می خواهم حداقل در انتخاب دوست آزاد باشم 
به طوری که چند هفته با پدرم قهر کردم. بعد از 
آن ماجرا بود که تصمیم گرفتم دوست پسری پیدا 
کنم تا وقتی همکلاسی هایم از روابط نامتعارفشان 
با جنس  مخالف سخن می گویند من مثل همیشه 
سکوت نکنم و در برابر آن ها کم نیاورم. در اطراف 

مدرسه ما فروشگاه لوازم تحریری بود که گاهی 
برای خرید به آن جا می رفتم و با ابراز محبت های 
شاگرد فروشنده روبه رو می شدم. این موضوع 
برایم بسیار خوشایند بود چرا که دیگر می توانستم 
نزد دوستانم پز بدهم و او را به عنوان دوست پسرم 
معرفی کنم! با آن که مادرم هر روز بعداز تعطیلی 
مدرسه به دنبالم می آمد و مرا تا منزل همراهی می 
کرد ولی آن روز قرار شد خودم به تنهایی بازگردم 
چرا که مادرم گفته بود می خواهد خواهرم را نزد 
پزشک ببرد. من هم که خوشحال شده بودم بعد 
از تعطیلی مدرسه از فرصت سوءاستفاده کردم 
و برای دیدار »اتابک« به مغازه اش رفتم. او که 
از دیدنم ابراز شادمانی می کرد از من خواست 
پشت پیشخوان بروم تا راحت تر درباره آینده با 
یکدیگر صحبت کنیم. من هم که با تلقین دوستانم 
این گونه روابط را »مد« می دانستم وارد مغازه 
شدم و او به بهانه این که کسی مزاحم گفت وگوی 
مان نشود در مغازه را قفل کرد و سپس با یکی از 
دوستانش تلفنی تماس گرفت و در حالی که او را 
به مغازه اش دعوت می کرد، گفت: دختری را به  
دام انداخته است و او هم می تواند به مغازه بیاید. 
وقتی فهمیدم در چه مخمصه شومی گیر افتاده ام. 
جیغ کشیدم و گریه کردم اما او مرا به پستوی مغازه 
اش هل داد که پایم آسیب دید. در همین گیرودار 
صدای شکستن شیشه های مغازه بلند شد و اتابک 
هراسان خودش را به بیرون از مغازه رساند من هم 
بلافاصله برخاستم و پدرم را دیدم که با دستان 
خون آلودش با اتابک درگیر شده است، با دیدن 
او قوت قلب گرفتم و گریه کنان پدرم را به آغوش 
کشیدم تا مرا به خاطر این اشتباه هولناک ببخشد 
چرا که پدرم نگرانم شده بود و در آخرین دقایق 
تعطیلی خودش را به نزدیکی مدرسه رسانده واز 
دور مرا دیده بود که وارد مغازه شدم و ...حالا 
هم در حالی از نگاه کردن به چشمان پدرم شرم 
دارم که کاش همان روز اول نصیحت هایش را 
می پذیرفتم. شایان ذکر است، به دستور سروان 
محمد ولیان )رئیس کلانتری پنجتن( رسیدگی به 
این پرونده در دستور کار ماموران دایره اطلاعات 

کلانتری قرار گرفت.

در امتداد تاریکی

حوادث

سیستم ردیاب خودرو سارقان را لو داد

حوادث جهان
 یک زن درون توت فرنگی سوزن می گذاشت

 پلیس استرالیا یک زن را که در توت فرنگی‌ها سوزن گذاشته 
بود دستگیر کرد.به گزارش بی‌بی‌سی، این زن 50 ساله که 
ویتنامی است در ماه سپتامبر با گذاشتن سوزن در توت فرنگی‌ها 
باعث مجروح شدن چند نفر شده بود. به‌گفته پلیس کویئنزلند، 
متهم »اوت تیرین« کارگر ویتنامی یک مزرعه در کوئینزلند 
بوده که توت فرنگی‌ها را با سوزن آغشته کرده بود. این در 
حالی است که انگیزه این کار تاکنون روشن نشده و احتمال یک 
انتقامجویی در پس این پرونده وجود دارد.اطلاعات پلیس نشان 
می دهد که این زن بیش از دو دهه است که به استرالیا مهاجرت 
کرده و در این کشور زندگی می‌کند. اولین بار این مسأله پس از 
آن علنی شد که مردی پس از خوردن توت فرنگی به‌دلیل معده 

درد در بیمارستان بستری شد.
 پس از آن بیش از یکصد مورد از پیدا شدن سوزن در میوه جات 
که بیشتر توت فرنگی بود، در ماه سپتامبر گذشته در سراسر 
استرالیا گزارش شد. انتشار این اخبار خیلی‌ها را در این کشور 
نگران کرد. یک مورد از پیدا شدن سوزن در نیوزیلند باعث شد 
که فروشگاه‌های بزرگ، توت فرنگی‌های وارداتی از استرالیا را 

متوقف کنند

تاخیر پرواز به خاطر اشتباه خلبان
  پلیس هند می‌گوید پس از آن که یک خلبان شرکت هوایی 
آریانا افغان در فرودگاه دهلی اشتباهی دکمه هشدار هواپیماربایی 
را قبل از پرواز فشار داد، باعث تأخیر حدود یک ساعت و چهل 
دقیقه‌ای در پرواز این هواپیما و وحشت مسافران شد. به گزارش 
ایران، این هواپیما با ۱۲۳ سرنشین قرار بود از فرودگاه ایندیرا 
گاندی شهر دهلی؛ پایتخت هند به قندهار در جنوب افغانستان 
پرواز کند که خلبانش مرتکب این اشتباه شد.به نوشته هندوستان 
تایمز، خلبان این هواپیما گفت که او دکمه زنگ خطر را به اشتباه 

فشار داده است.
 نیروهای امنیتی فرودگاه ایندیرا گاندی بعد از این که زنگ 
هشدار هواپیماربایی به صدا درآمد، هواپیما را به گوشه‌ای از 
فرودگاه منتقل و آن را بررسی کردند تا مطمئن شوند خطری 
آن را تهدید نمی‌کند.این هواپیما قرار بود ساعت ۳:۳۰ بعدازظهر 
به وقت محلی، دهلی را به مقصد قندهار ترک کند ولی بعد 
از بازرسی مسئولان امنیتی باعث شد با تأخیر ساعت ۵:۱۰ 

بعدازظهر پرواز کند.

 شهادت سه فلسطینی در حملات
 رژیم صهیونیستی 

 توپخانه و جنگنده‌های رژیم صهیونیستی شمال نوار غزه را 
هدف قرار گرفتند.به گزارش ایسنا، به نقل از روسیا الیوم، وزارت 
بهداشت فلسطین اعلام کرد که سه شهروند فلسطینی در حملات 
ارتش اسرائیل به شمال نوار غزه به شهادت رسیدند و چندین 
تن دیگر زخمی شدند.پیشتر آویخای ادرعی، سخنگوی ارتش 
رژیم صهیونیستی اعلام کرد: جنگنده‌های ما حمله به مواضعی 
در مناطق مختلف در امتداد نوار غزه را آغاز کرده‌اند.رسانه‌های 
اسرائیلی گزارش دادند که در ۴۰ دقیقه، بیش از ۱۰۰ موشک 

فلسطینی به اراضی اشغالی اطراف نوار غزه شلیک شده است.

سناریویی برای قتل خانوادگی
 زن امریکایی در سناریویی عجیب  مادر و خواهر خود 
را کشت اما  طوری وانمود کرد که آنها خودکشی کرده‌اند.به 
گزارش اکسپرس، زن قاتل  که »مگان هارگان« نام دارد مرگ 
مادر و خواهرش را  به اداره پلیس ویرجینیا اطلاع داده بود و 
کارآگاهان تصور می کردند که خواهر مگان ابتدا مادرش را کشته 
سپس خودکشی کرده است اما تحقیقات بیشتر، پرده از جنایات 

هولناک این زن برداشت.
اطلاعات پلیس نشان می‌دهد که انگیزه هر دو قتل تصاحب 
پول‌های خانوادگی بوده که در روز قتل نیز توسط قاتل از 
حساب مادر خانواده برداشت شده است و کارآگاهان با بررسی 

این موضوع پی به جنایت خانوادگی بردند. 

۱۱ دانش‌آموز در اوگاندا بر اثر حریق جان باختند
 ۱۱ دانش‌آموز بر اثر آتش سوزی گسترده در خوابگاهی 
در اوگاندا کشته شدند.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از 
پانچ، لوک اوویسگیره سخنگوی پلیس کامپالا پایتخت اوگاندا 
اعلام کرد: بر اثر وقوع آتش‌سوزی گسترده در یک خوابگاه 
دانش‌آموزی در شهرستان »راکای« ۱۱ نفر جان باخته و شماری 
نیز زخمی شدند.به گفته سخنگوی پلیس کامپالا، مجروحان 
 این حادثه به بیمارستان منتقل و تحقیقات درباره علت وقوع

 آتش سوزی آغاز شده است.این درحالیست که سال ۲۰۰۸ 
نیز ۲۱ دانش‌آموز بر اثر آتش‌سوزی در یکی از مدارس کامپالا 

جان باختند. 

تلفات حمله ائتلاف آمریکا به دیرالزور سوریه 
به ۶۰ تن رسید

 خبرگزاری رسمی سوریه اعلام کرد که در حمله هوایی 
ائتلاف ادعایی آمریکا به استان دیرالزور در شرق سوریه بیش از 
۶۰ غیرنظامی کشته و یا زخمی شده اند.به گزارش خبرگزاری 
مهر به نقل از اسپوتنیک، خبرگزاری جمهوری عربی سوریه 
)سانا( اعلام کرد که در حمله هوایی ائتلاف ادعایی آمریکا علیه 
تروریستهای داعش به استان دیرالزور در شرق سوریه، بیش از 
۶۰ غیرنظامی کشته و یا زخمی شده اند.این خبرگزاری به نقل 
از منابع محلی اعلام کرد که در حمله این ائتلاف به روستای 
»الشعفاء« در شرق استان دیرالزور بیش از ۶۰ غیرنظامی کشته و 
زخمی شده اند.پیشتر نیز حمله هوایی این ائتلاف به شهر هاجین 
در استان دیرالزور سوریه جان دست کم ۱۵ غیرنظامی را گرفت. 
شبکه خبری اخباریه گزارش داد که اکثریت کشته شدگان زنان و 
کودکان بودند.لازم به ذکر است که دولت قانونی سوریه در نامه 
ای خطاب به سازمان ملل متحد، ائتلاف ادعایی آمریکا را به 
نقض حقوق بین الملل و کشتار غیرنظامیان متهم و اعلام کرد که 

هدف واشنگتن از حضور در سوریه مبارزه با تروریسم نیست.

بیش از ۱۹ کیلوگرم ماده مخدر از نوع هروئین در داخل پوست 
گردو جاسازی شده بود که توسط ماموران گمرک کشف شد. 

   به گزارش جام جم آنلاین به نقل از گمرک ایران، ماموران 
گمرک دوغارون در استان خراسان رضوی در حین بازرسی 
و کنترل از مسافران ورودی به کشور از یک مسافر ۱۹ کیلو و 
۴۰۰ گرم ماده مخدر از نوع هروئین کشف کردند.این مقدار ماده 
مخدر از طریق دستگاه ایکس ری مسافری از یک تبعه خارجی 
کشف شد.این فرد با جاسازی ۱۹ کیلو و ۴۰۰ گرم هروئین را در 
داخل پوست گردو قصد وارد کردن این مواد مخدر را داشت که 
توسط ماموران گمرک کشف و جهت سیر مراحل قضایی به مراجع 

ذیصلاح ارجاع داده شد.

   مدیر آموزش و پرورش بردسکن از فوت و مرگ 
مغزی شدن سه دانش‌آموز این شهرستان براثر 

تصادف روز گذشته خبر داد. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
ایسنا،غلامحسین غفوری افزود: متاسفانه در تصادف 
یک دستگاه وانت پیکان با 4 دانش آموز بردسکنی 
که 20 آبان‌ماه به وقع پیوست دو نفر از دانش‌آموزان 

فوت کردند.
وی اظهار کرد: به دلیل وخامت حال این افراد، 
بلافاصله به بیمارستان‌های شهرستان‌های سبزوار 
و نیشابور اعزام شدند.مدیر آموزش و پرورش 

بردسکن اعلام کرد: متاسفانه خبر فوت دو دانش 
آموز به نام های سجاد حسین‌پور و امیرعلی 
طاهریان که در کلاس چهارم ابتدایی مدرسه پسرانه 
حاج مومن مشغول به تحصیل بودند رسما اعلام 

شد.
مدیر آموزش و پرورش بردسکن با بیان اینکه این 
دو دانش آموز در بیمارستان‌های سبزوار و نیشابور 
فوت کرده‌اند، بیان کرد: متاسفانه براساس آنچه 
اعلام شده یک نفر دیگر از دانش‌آموزان دچار مرگ 
مغزی شده و دیگری تحت عمل جاحی قرار گرفته 
است .وی گفت: این حادثه در خیابان 13 آبان و 

در فاصله 80 متری از مدرسه به وقوع پیوست، پس 
از وقوع حادثه به دلیل وخامت حال دانش آموزان 
توسط دوبالگرد به بیمارستان سبزوار و نیشابور 

اعزام شدند.
غفوری ضمن تسلیت به خانواده این دانش آموزان 
بیان کرد: از مردم شریف درخواست داریم برای 
بهبود حال دو دانش آموز دیگر به نام های مهدی 
احمدی و مهدی جهانی‌فر دعا کنند.در همین 
خصوص نخعی پلیس راهنمایی و رانندگی بردسکن 
گفت: علت اصلی سانحه در دست بررسی است و 

به زودی جزئیات آن اعلام خواهد شد.

مرگ مغزی و فوت سه دانش آموز بردسکنی

    معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی 
یزد با اشاره به انتشار خبری با عنوان »عمل 
لاغری در یزد قربانی گرفت« گفت:‌ دلایل 
مرگ این زن میان سال در سازمان نظام 
پزشکی یزد در حال بررسی است و بعد از 

نتیجه‌گیری رسمی اعلام می‌شود.
   پیرو انتشار خبری مبنی بر مرگ زنی 
میان سال در یکی از بیمارستان‌های 

خصوصی استان، روابط عمومی 
پزشکی  علوم  دانشگاه  درمان  معاونت 
شهید صدوقی به خبرنگار ایسنا 
،‌ اظهار کرد: انجام عمل ساکشن 
یا همان لاغری ران پا در یکی از 
به  بیمارستان‌های خصوصی یزد منجر 

فوت زن میان سال شد .
  وی با بیان این‌که این زن هشت 

ساعت پس عمل جراحی و بستری 
شدن فوت کرده است، افزود: پرونده 
فوت وی برای بررسی به پزشکی 
قانونی ارسال و دلایل علمی در حال 

بررسی است.
این معاونت اعام نهایی دلیل مرگ 
این بیمار را مستلزم ثبت نهایی بررسی 
های سازمان نظام پزشکی دانست 

و گفت: خانواده متوفی بعد از اعلام 
رسمی دلایل مرگ می‌توانند برای 

شکایت اقدام کنند.
گفتنی است، به رغم پیگیری‌های 
مستمر، هنوز دانشگاه علوم پزشکی 
یزد هیچ اطلاعات تکمیلی دیگری 
درباره مشخصات این فرد اعلام نکرده 

است.

عمل لاغری در یزد قربانی گرفت

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین 

خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156

منابع آگاه در آبادان از قتل دو جوان موتورسوار 
اسلحه جنگی خبر  با  ناشناس  افراد  توسط 

دادند.
 به گزارش ایرنا از منابع محلی، این قتل 
حوالی ساعت 2:30 بامداد دوشنبه در جاده 

ساحلی اروند صغیر در جزیره مینو در حالی 
رخ داد که این دو نفر سوار بر یک دستگاه 
موتورسیکلت در حال تردد بودند که به رگبار 
گلوله بسته شدند. گفته می شود یکی از این 
افراد در دم جان باخت و نفر دوم پس از 

انتقال به بیمارستان طالقانی آبادان بر اثر شدت 
جراحت جان خود را از دست داد. عاملان 
این جنایت که گفته می شود سوار بر یک 
دستگاه خودرو بودند از محل متواری شدند و 

تلاش برای شناسایی آن ها ادامه دارد.

2 جوان موتور سوار در آبادان به قتل رسیدند

روابط عمومی  اداره کلماهي ومیگو فقط غذا نيست دوا هم هست
 شیلات هرمزگان

کشف ۱۹ کیلوگرم هروئین در پوست گردو! 

    مرد جوان وقتی به پیشنهاد دوستش 3 
میلیارد تومان پول فروش زمین خود را دلار خرید 
نمی‌دانست قرار است طعمه نقشه زورگیری او 

شود.
   به‌گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، دوم 
آبان جوانی ۳۰ ساله با مراجعه به کلانتری ۱۲۸ 
تهران نو به مأموران اعلام کرد که توسط یکی 
از دوستانش به نام مسعود مورد زورگیری قرار 
گرفته است و 135 هزار دلارش به سرقت رفته 

است.
وی در تشریح جزئیات ماجرا به کارآگاهان 
پایگاه ششم پلیس آگاهی گفت: چندی پیش 
اقدام به فروش یک قطعه زمین در منطقه فشم به 
مبلغ ۳ میلیارد تومان کرده بودم که بنا به پیشنهاد 
یکی از دوستانم به نام مسعود پول حاصل از 
فروش زمین را دلار خریدم بعد به پیشنهاد مسعود 
تصمیم گرفتم تا دلارهای خود را به مبلغ بیش از 
۱۳۵ هزار دلار بفروشم. همراه مسعود به منطقه 
بازار تهران رفتم که ناگهان مسعود در کوچه‌ای 
خلوت با تهدید چاقو اقدام به زورگیری کوله 

پشتی حاوی دلارها کرد و از محل دور شد.
با آغاز رسیدگی به پرونده، کارآگاهان پایگاه 
ششم پلیس آگاهی با انجام اقدامات ویژه پلیسی 
و تحقیقات از خانواده مسعود اطلاع پیدا کردند 
که او از چندی پیش با خانم جوانی به نام سارا 
طرح دوستی و آشنایی ریخته که با شناسایی محل 
سکونت سارا در منطقه سهروردی، کارآگاهان 
ضمن هماهنگی با بازپرس شعبه سوم دادسرای 

ناحیه ۸ تهران به تحقیق از سارا پرداختند.

وی در تحقیقات اولیه منکر هرگونه اطلاع از 
مسعود شد اما پس از کشف بیش از ۱۰ هزار 
دلار مسروقه از خانه‌اش اعتراف کرد که مسعود 
پس از انجام سرقت، این مبلغ را به او داده و در 
حال حاضر مسعود در محدوده خیابان پل گیشا 

در خانه‌ای استیجاری مخفی شده است.
کارآگاهان پایگاه ششم پلیس آگاهی تهران 
بزرگ موفق به دستگیری مسعود شده و در 
بازرسی از مخفیگاه وی نیز در حدود ۷ هزار دلار 
از پول‌های مسروقه کشف شد.مسعود پس از 
دستگیری در خصوص سرنوشت مابقی پول‌های 
مسروقه به کارآگاهان گفت که خود او نیز توسط 
دو جوان ۲۰ ساله مورد زورگیری قرار گرفته 
است.وی در خصوص سرقت دوباره دلارهای 
مسروقه به کارآگاهان گفت: »پس از سرقت به 
کرج رفته و در خانه مجردی دو نفر از بستگان 
خود )دو برادر( به نام‌های سعید و آرمان مخفی 
شدم.این دو برادر از مسروقه بودن دلارها اطلاع 
داشتند تا اینکه پس از گذشت بیش از ۱۰ روز 
به قصد فروش دلارها از خانه خارج شدم.هنوز 
چند متری از خانه دور نشده بودم که ناگهان یک 
موتورسیکلت با دو سرنشین جلوی مرا گرفت 
و سرنشینان آن با تهدید چاقو و قمه اقدام به 
زورگیری و سرقت کوله پشتی حاوی ۱۲۰ هزار 
دلار کرده و بسرعت از محل دور شدند. این دو 
موتورسوار را قبلًا در یک ملاقات کوتاه به همراه 
سعید و آرمان دیده بودم و به همین علت اطمینان 
دارم که سرقت دلارها با هماهنگی سعید و آرمان 
انجام شده است.«در ادامه رسیدگی به پرونده، 

کارآگاهان پایگاه ششم آگاهی با اخذ نیابت 
قضایی به شهرستان کرج - منطقه فردیس رفته 
و اقدام به دستگیری سعید و آرمان کردند. آنها در 
بازجویی‌ها اعتراف کردند که با دونفر از دوستان 
خود به نام‌های بیژن و بهمن موضوع دلارهای 
مسروقه را مطرح کرده و در روز سرقت، بیژن و 
بهمن با اطلاع کامل از زمان خارج شدن مسعود 
از خانه و اطمینان از همراه داشتن دلارها اقدام 
به زورگیری از مسعود کردند.کارآگاهان پایگاه 
ششم پلیس آگاهی تهران بزرگ با شناسایی محل 
تردد بیژن و بهمن در محدوده گیشا روز یکشنبه 
20 آبان متهمان را در حال تردد با یک خودرو 
۲۰۶ سفید رنگ دیدند اما آنها به محض مشاهده 
کارآگاهان با ایجاد تصادف قصد فرار داشتند که 
مأموران هر چهار چرخ خودرو آنها را مورد هدف 
گلوله قرار دادند. این دو متهم با وجود ترکیدگی 
هر چهار لاستیک و عدم توانایی در کنترل 
خودرو کماکان به فرار خود ادامه داده و با چندین 
خودروی پارک شده تصادف کردند اما در نهایت 
دستگیر شدند.سرهنگ کارآگاه بهزاد اختیاری، 
رئیس پایگاه ششم پلیس آگاهی تهران بزرگ، 
با اعلام این خبر گفت: در تحقیقات از دو متهم 
دستگیر شده، آنها به زورگیری با طرح و نقشه 
قبلی اعتراف کرده و عنوان کردند که دلارهای 
مسروقه را بلافاصله پس از سرقت به یکی از 
شهرستان‌ها در غرب کشور منتقل و در آنجا 
مخفی کردند که تحقیقات در خصوص سرنوشت 
دلارهای مسروقه در دستور کار کارآگاهان پایگاه 

ششم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار دارد.

دزد 3 میلیاردی ، طعمه سارقان شد

   خانواده زن بارداری که در جنایتی هولناک از 
سوی یک مرد به قتل رسیده بود با حضور در 
دادگاه کیفری خواهان دریافت دیه از بیت المال 

شدند.
   به‌گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، رسیدگی 
به این پرونده از زمانی شروع شد که جسد 
خونین زن جوان باردار در خانه‌اش در ورامین 
کشف شد.کارآگاهان جنایی با شروع تحقیقات 

دریافتند این زن 21 ساله افغان از سوی یکی 
از بستگانش و زمانی که در خانه تنها بوده مورد 
تجاوز قرار گرفته و سپس با ضربه‌های کارد به 
قتل رسیده است. پلیس خیلی زود عامل جنایت 
را که یکی از اقوام مقتول بود شناسایی کرد، اما 
وقتی به سراغش رفتند مشخص شد وی متواری 
شده است. ردیابی‌ها برای دستگیری وی ادامه 
داشت تا اینکه جسد وی چندی بعد در حالی 

که بر اثر مصرف مواد مخدر جان باخته بود از 
سوی پلیس پیدا شد.بدین ترتیب با گذشت 4 
سال از این ماجرا خانواده مقتول با حضور در 
شعبه دهم دادگاه کیفری استان تهران به ریاست 
قاضی قربانزاده خواستار دریافت دیه مقتول 
ازصندوق بیت المال شدند. قضات هم پس از 
بررسی محتوای پرونده با درخواست اولیای دم 

موافقت کردند.

درخواست دیه مقتول  بعد از مرگ قاتل

  برخورد سه وسیله نقلیه درمحورریگان- رستم آباد دو کشته و یک 
زخمی به جا گذاشت.

 رئیس پلیس راه شمال استان کرمان درتشریح این خبرگفت:درپی 
اعلام وقوع یک فقره تصادف درمحورریگان- رستم آباد« 
بلافاصله تیمی ازماموران پلیس راه  به محل اعزام شدند.به گزارش 
خبرنگارخراسان، سرهنگ نجفی افزود: با حضور ماموران در صحنه 
تصادف مشخص شد یک دستگاه سواری پژو405 با یک دستگاه 
وانت پیکان و یک دستگاه موتورسیکلت هوندا تصادف کرده است. 

وی بیان کرد: دراین حادثه راکب و ترک نشین موتورسیکلت دردم 
جان خود را ازدست دادند و راننده وانت پیکان که جوانی 39 
ساله بود به شدت زخمی و به بیمارستان منتقل شد. وی تصریح 
کرد:کارشناسان پلیس راه علت تصادف این سه وسیله نقلیه راتجاوز 
به چپ سواری پژو405 گزارش کرده اند. فرمانده انتظامی جیرفت 
هم ازجان باختن یک موتور سواردرمحور روستایی این شهرستان 

بر اثر برخورد با وانت  مزدا خبرداد.

مرگ ۳ موتورسوار در جاده‌های کرمان

     رئیس پایگاه یکم پلیس آگاهی پایتخت از دستگیری باند 8 نفره 
سارقان منزل که در نقاط غرب و شمال تهران مبادرت به سرقت 

می‌کردند، خبر داد. 
    به گزارش جام جم آنلاین از فارس، سرهنگ کارآگاه قاسم 
دست‌خال با اشاره به وقوع دهها فقره سرقت در مناطق مختلف شهر 
تهران به ویژه مناطق شمالی شهر و دستگیری اعضای این باند اظهار 
داشت: اعضای این باند 8 نفره که همگی سوابق متعدد دستگیری و 
محکومیت در دستگاه قضایی دارند در سرقت‌های خود بیشتر سراغ 

منازلی که امنیت کافی نداشتند، می‌رفتند.
این مقام ارشد آگاهی تهران با بیان اینکه اعضای این باند به سرقت 

خودروهای پرشیا، مگان و اپتیما نیز مبادرت می‌کردند، تصریح کرد: با 
انجام تحقیقات پلیسی و اعتراف متهمان تاکنون بیش از 20 محل سرقت 
شناسایی شده است و متهمان در بازسازی صحنه سرقت نحوه وقوع 

سرقت و میزان اموال سرقت شده را اعلام کردند.
رئیس پایگاه یکم پلیس آگاهی پایتخت با اشاره به اینکه اعضای این 
باند در شهرستان‌های همدان و کرج نیز سابقه سرقت دارند، خاطرنشان 
کرد:‌ در بازرسی از مخفیگاه متهمان مقادیر بسیاری از اموال سرقتی از 
جمله اشیای قیمتی، پول نقد، طلاجات کشف و توقیف شد؛ تحقیقات 
جهت شناسایی سایر مالباختگان در دستور کار کارآگاهان پایگاه یکم 

پلیس پایتخت قرار دارد.

باند سارقان خانه‌ های تهران متلاشی شد
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فرماندار قشم: 
 توسعه شعاع وقف موجب ترویج این فرهنگ دینی 

می گردد
 فرماندار شهرستان قشم گفت: خارج ساختن فرهنگ اثر بخش 
وقف از حوزه مذهبی و توسعه شعاع این فرهنگ دینی به ترویج و 
گسترش موقوفات در جامعه کمک می کند.به گزارش روابط عمومی 
فرمانداری شهرستان قشم، علیرضا نصری افزود:  توسعه فرهنگ وقف 
از طریق گفت و گو با متدینین متمکن و تشریح ظرفیت های شرعی 
استفاده از این دستور اسلامی می تواند به رفع مشکلات مسلمانان 
در حوزه های مختلف هم کمک کند.او از احیا و گسترش وقف به 
عنوان ظرفیت ارزشمندی در جهت رفع محرومیت های جامعه بویژه 
 در حیطه علمی، آموزشی و پزشکی نام برد.نصری، شیرینی انجام 
کار های عام المنفعه و رفع محرومیت های عمومی از طریق موقوفات 
را یکی از راه های ترویج فرهنگ دینی بر شمرد و نزدیکی و  توجه 
جوانان به کارکرد و جامعیت دین مبین اسلام را از دیگر نتایج توسعه 
 وقف در زمینه های مختلف ذکر کرد.فرماندار شهرستان قشم بیان کرد: 
شفاف سازی درآمد موقوفات، گفت و گو با مردم و تبیین کارکردهای 
 وقف را برای ترویج آن بسیار مهم و ضروری دانست و خواستار

 اطلاع رسانی مستمر، تشریح حوزه های مورد نیاز برای وقف و 
برگزاری نشست با بازاریان و صاحبان سرمایه برای تقویت این 
فرهنگ غنی دینی شد.گفتنی است؛ به مناسبت دهه وقف، روح الله 
صفری رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان قشم با حضور در 
دفتر علیرضا نصری فرماندار شهرستان گزارشی از فعالیت های این 
 نهاد دینی ارائه نمود.براساس این گزارش، سالانه بیش از 6 میلیارد 
ریال وقفیات مردم شهرستان قشم از محل موقوفات شیعی و سنی 
کسب و طبق وقف نامه ها که قریب به اتفاق مساجد می باشد، هزینه 

می گردد.

فرمانداربشاگرد :
80 درصد از راه های روستایی بشاگرد خاکی است

  فرماندار بشاگرد گفت: 80 درصد از راه های روستایی این 
شهرستان بواسطه سخت گذر بودن خاکی و ناهموار است.عباس 
رجبی پور در گفتگو با ایرنا افزود: شهرستان بشاگرد دارای یکهزار و 
667 کیلومتر راه روستایی است که یکهزار و 487 کیلومتر آن خاکی 
و سخت گذر )صعب العبور( است.وی بیان داشت: تنها 101 کیلومتر 
از جاده های روستایی بشاگرد آسفالت و 79 کیلومتر نیز شنی است.

فرماندار بشاگرد اظهارداشت: پراکندگی زیاد روستاها، سخت گذر 
بودن جاده ها، اقلیم خاص بشاگرد، باران های سیل آسای فصلی، 
کمبود امکانات لجستیگی راهداری و حمل نقل جاده ای از مشکلاتی 
بوده که موجب تاخیر در توسعه راه های روستایی بشاگرد شده است.

استان هرمزگان 9 هزار و 938 کیلومتر راه روستایی دارد که از این 
میزان حدود پنج هزار کیلومتر آن آسفالت است و یک هزار و 692 
کیلومتر از این راه ها در محدوده روستاهای بالای 20 خانوار است.

جمعیت روستایی استان هرمزگان طبق آمارهای موجود با بیش 
از 786 هزار نفر در قالب 2244 آبادی، 55 درصد کل جمعیت 
 استان را به خود اختصاص داده اما حدود 3هزار و 700 کیلومتر از 
 جاده های روستایی این استان از خدمات امدادی و کنترلی بی بهره است.

 استان هرمزگان دارای جمعیتی افزون بر یک میلیون و 770 هزار 
نفر دارد که بیش از 53 درصد از کل این جمعیت در روستاها زندگی 

می کنند.

رفع تصرف اراضی ملی در رودان
  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری رودان از رفع تصرف بیش 
از 400متر مربع اراضی ملی منطقه زیارت سید سلطان محمد خبر داد.

به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ حسین 
محسنی زاده گفت : به دنبال گشت زنی های دوره ای نیروهای یگان 
حفاظت اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان رودان، در اراضی 
ملی منطقه روستای زیارت سید سلطان محمد و مشاهده ساخت و 
ساز غیر مجاز در اراضی ملی،این اداره اراضی تصرف شده را رفع 
تصرف و به انفال بازگرداند.رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
رودان ارزش ریالی این اراضی را بیش از 100میلیون ریال عنوان 
کرد و افزود: اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان به منظور 
تثبیت حاکمیت دولت بر اراضی ملی، با کوچکترین ساخت و ساز 
در محدوده اراضی ملی به شدت برخورد خواهد کرد.محسنی زاده 
با قدردانی از زحمات و اقدام اداره منابع طبیعی شهرستان از مردم 
خواست در صورت مشاهده هرگونه تخریب و تصرف در عرصه های 
طبیعی، سریع مراتب را با شماره تلفن 1504 فرماندهی یگان حفاظت 

منابع طبیعی گزارش دهند.

آغاز کاشت نشاء گوجه فرنگی در سندرک 
  کاشت نشاء گوجه فرنگی خارج از فصل در 280 هکتار از 
زمینهای کشاورزی بخش سندرک آغاز شد.به گزارش خبرگزاری 
صدا و سیما مرکز خلیج فارس، مسئول مرکزجهادکشاورزی بخش 
سندرک پیش بینی کرد 7 هزار و 500 تن محصول برداشت شود.
افشین وحدانی افزود: گوجه فرنگی نیمه آذرماه برداشت می شود.

وی گفت: سطح زیر کشت گوجه فرنگی به علت رعایت الگوی کشت 
10 درصد کاهش دارد.مسئول مرکزجهادکشاورزی بخش سندرک 
افزود:گوجه برداشت شده علاوه برتامین نیاز استان به استانهای 
تهران، اصفهان وفارس ارسال می شود.وحدانی گفت: روستاهای گرو، 
چاهنان، سمسیلی از مناطق مهم تولید نشاء گوجه فرنگی در بخش 
سندرک است.بخش سندرک با ۲۲ هزار نفر جمعیت در ۵۰ کیلومتری 

میناب واقع است.

بازارچه دائمی صنایع دستی در بستک 
 رئیس اداره میراث فرهنگی شهرستان بستک گفت: بازارچه دائمی 
صنایع دستی به مرکز روستای چاه بنارد احداث می شود. به گزارش 
روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
استان هرمزگان، ماشا الله خنجی افزود: با هدف حمایت و ایجاد 
اشتغال با همکاری بخشدار بخش مرکزی و دهیاران بازارچه دائمی 
صنایع دستی به مرکزیت روستای چاه بنارد راه اندازی می شود. وی 
 با اشاره به اینکه در این بازارچه محصولات تولیدی صنایع دستی
  بومی در سطح شهرستان بستک به فروش خواهد رسید، افزود:

  این بازارچه در مساحت 2 هزار متر مربع و ۴۰ غرفه در 
 رشته های بومی وغیر بومی راه اندازی می شود.خنجی تاکید کرد: با 
راه اندازی بازارچه صنایع دستی چاه بنارد برای ۴۰ نفر ایجاد اشتغال 

می شود. 

خبری

شهرستان

عملیات آبخیزداری باعث کاهش شوری آبهای زیرزمینی می شود
روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

   نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه چرا یک مدیر با کج‌سلیقه‌ای قصد جلوگیری 
از پیشرفت شهرستان بندرلنگه دارد، گفت: همگان بدانند 
که چنین مدیری جایش در بندرلنگه نیست و باید به منزل 

خودش برود. 
   به گزارش ایسنا، ناصر شریفی در جلسه‌ای که به‌منظور 
بررسی مشکلات سوخت صیادان و ته لنجی در فرمانداری 
شهرستان بندرلنگه برگزار شد، افزود: بسیار ناراحتم که بارها 
جلسه‌ای برای مسائل تکراری در شهرستان بندرلنگه برگزار 
و مصوباتی گذاشته می‌شود و وقتی ما ازاینجا می‌رویم دوباره 
سر جای اول قرار داریم. وی ضمن اشاره به این موضوع که در 
این روزها دشمن به‌شدت قصد واردکردن فشار به مردم‌دارند 
و چه خواب‌هایی که برای مردم ما ندیده‌اند، خاطرنشان کرد: 
عده‌ای متأسفانه در مسیر تعبیر خواب دشمن هستند. نماینده 

مردم غرب هرمزگان در مجلس شورای اسلامی بیان کرد: در 
جلسات مختلف در مرکز بارها اعلام کرده‌ایم که چرا نگاه به 
بندرلنگه یک نگاه خصمانه است، آیا این نگاه سیستماتیک 
است یا بدسیلقیگی و بی مدیریتی است. شریفی اضافه کرد: 
ننگ باد بر مدیری که چوب لای چرخ معیشت مردم می‌گذارد 
و مدیری که بخواهد برای مردم، فعال اقتصادی، سرمایه‌گذار، 
صیاد و معیشت مردم ایجاد مزاحمت کند حقوقش حرام است 
و حضورش در شهرستان بندرلنگه مایه ننگ است. وی با بیان 
اینکه ما بهترین مردم را داریم که در این فشارهای دشمن پای 
نظام، ارزش‌ها و کشور خود ایستاده‌اند، تصریح کرد: چه بر 
سر بندرلنگه آمده است که وضعش این‌چنین است؟ چرا یک 
مدیر با کج‌سلیقه‌ای قصد جلوگیری از پیشرفت شهرستان را 
دارد و همین‌جا اعلام می‌کنم بدانید که چنین مدیری جایش 

در بندرلنگه نیست و باید به منزل خودش برود.

نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس:

چرا نگاه به بندرلنگه، نگاهی خصمانه است

دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400096 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400153 

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی استان هرمزگان شهر بندرعباس - بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به سه راه جهانبار 
انتهای خیابان

بازرگانی پلاک 20 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی
بتاریخ 97/8/6 پرونده کلاسه 9709987616400096 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از 
نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/235423/ن - مورخه 97/7/29 گردیده و با توجه به 
اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع 

اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید.
»قرار سرپرستی« :

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 324/51 متر مربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان 
ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 
پرونده از جمله پاسخ شماره 93/1/280 - 97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات 
روستا می باشد، علیهذا با عنایت به مواد فوق و توجهاً به اینکه به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال 
نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد 
به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و 
تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد 

اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید.

روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 
آگهی مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 

ششدانگ یک بابخانه به مساحت سه هزارو دویست و پنجاه وشش متر وسی و هشت دسیمتر) 3256/38 مترمربع( دارای پلاک هشتصد و چهل و شش فرعی 
از ده اصلی )10/846-اصلی(واقع در بخش دو بندرعباس ابتدای جاده بندرعباس-سیرجان روستای آبشورک قدیم بنام منصور خاکی ثبت و سند مالکیت 
صادر گردیده است ومحدود به حدود زیر است :شمالا بطول پنجاه ونه متر وچهل سانتیمتر دیواری است به کوچه شرقا بطول پنجاه وچهار متر دیواری است 
به کوچه جنوبا بطول شصت متر و نود متر سانتیمتر  دیوار به دیوار خانه زهرا صابری پلاک هشتصد و چهل ویک فرعی از ده اصلی غربا بطول پنجاه و چهار 
متر وسی وسانتیمنتر درب و دیواری است به کوچه سپس برابر سند رهنی شماره 12009 مورخ 89/5/24  دفترخانه اسناد رسمی 50 بندرعباس در رهن بانک 
پاسارگاد شعبه بندرعباس قرار گرفته و به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9400381 علیه شرکت 
عمران بیابان جنوب گردیده است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس تجدید نظردادگستری مورد رهن عبارتست از 

ششدانگ یکباب خانه به مساحت 3256/38 متر مربع و اعیانی به مساحت 67 متر مربع شامل دو اتاق وسرویس بهداشتی وانباری با سازه دیوار باربر سقف تیرچه و بلوک نمای پلاستر 
سیمانی کف سیمانی و موزائیک می باشد محوطه سازی ملک شامل دیوارکشی با دیوار بلوکی و درب حیاط می باشد و حوضچه آب به مساحت 25 مترمربع وقدمت بنا بیش از ده سال 
و نوع کاربری واستفاده کارگاه بلوک زنی جمعا به مبلغ چهار میلیاردو سیصدو بیست وسه میلیون و ششصد وپنجاه وشش هزار ریال)4/323/656/000 ریال( ارزیابی گردیده و پلاک مورد 
رهن در روز یکشنبه مورخ 97/09/11 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس  از ساعت 9 الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در مزایده برای 
عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در  همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب 
و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده 
باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد، به برنده مزایده مسترد خواهد شد .ضمنا  برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه 

تا تاریخ  97/12/14 دارای پوشش بیمه پاسارگاد می باشد.35611 م/الف-تاریخ انتشار : 97/8/23
مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی تحدید  حدو اختصاصی 
نظر به اینکه عملیات تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیمی کاری مورد تقاضای حسین نورالدینی گچین 
 سفلی فرزند یوسف به میزان 59. 44441 سهم مشاع و خانم مریم 
گچینی زاده فرزند محمد به میزان54440 سهم مشاع از ششدانگ 
پلاک 53/2464-اصلی واقع در گچین پائین قطعه دو بخش دو 
تاکنون به عمل نیامده است، برحسب درخواست کتبی متقاضی، 
تحدید حدود اختصاصی در مورخه 1397/09/20 راس ساعت 10 

صبح در محل بعمل خواهد آمد. اینک به موجب این آگهی به استناد ماده 14 قانون ثبت، از 
متقاضی و کلیه مجاورین دعوت می گردد که در تاریخ و ساعت مقرر در محل حضور به هم 
رسانند. واخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی، از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدیدی ظرف مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد و معترض می تواند به استناد تبصره 2 ماده 
واحده قانون تعیین وتکلیف پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه بوده و یا اعتراض آنها در 
مراجع قضایی از بین رفته است مصوب 1373/2/25 و ماده 86 آئین نامه قانون ثبت، می بایست 
ظرف مدت یک ماه پس از اعتراض به مراجع قضایی مراجعه و تقدیم دادخواست نمایند و 
گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند، در غیر اینصورت این اداره مطابق مقررات 

نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود. 35615 م/الف-تارخ انتشار: 1397/08/23

اسمعیل ربیع نژاد-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم طاهره علی زاده ظروفی به استناد دو فقره استشهادیه 
های محلی بوارده شماره 2/27257 مورخ 1397/8/3 درخصوص 
پلاک 3/15753 اصلی واقع در رسالت شمالی 13هکتاری بخش دو 
بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک واحد 
آپارتمان بشماره چاپی 494729 الف 94 ثبت وسند بنام  خانم طاهره 
علی زاده ظروفی صادر وتسلیم گردیده است و به موجب نامه 
شماره 139605823054001091مورخ 97/8/6 شعبه سوم قاچاق 

کالا و ارز وتعزیرات حکومتی بندرعباس پلاک فوق بازداشت می باشد وسند مالکیت به علت 
جابه جایی منزل مفقود گردیده است نامبرده تقاضای صدور سندمالکیت المثنی نموده است لذا 
به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هرکس مدعی 
انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود می باشد بایستی از 
تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره 
تسلیم و اخذ نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض 
و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام 

خواهد شد . 35611 م/الف
تاریخ انتشار : 1397/8/23

اسمعیل ربیعی نژاد- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه 2

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

   گردشگری دریایی به عنوان صنعتی 
پربازده، سودآور و اشتغال زا برای کشور‌های 
همجوار با دریا همیشه به عنوان یک فرصت 

محسوب می‌شود. 
   به گزارش خبرنگار  گروه استان های باشگاه 
،گردشگری  بندرعباس  از  خبرنگاران جوان 
دریایی در توسعه شهر‌های ساحلی تاثیر 
بسزایی دارد و از مهم‌ترین و جذاب‌ترین 
حوزه‌های گردشگری در جهان است.هرمزگان 
در کنار خلیج فارس و دریای عمان با داشتن 
بیش از یک هزار و ۲۰۰ کیلومتر مرز آبی و 
برخورداری بیش از دو هزار و ۲۳۷ کیلومتر 
ساحل، ۱۴ جزیره و ۷۱ بندر یکی از استان‌های 
مهم در گردشگری کشور محسوب می‌شود، به 
گونه‌ای که از این استان بعنوان مرکز سفر‌های 

دریایی ایران یاد می شود.وجود جزایری مانند 
هرمز، هنگام، قشم وجاذبه‌های طبیعی مانند 
جنگل‌های حرا، جزایر ناز و وجود دلفین‌ها، 
اکواریوم طبیعی ویژه‌ای به این استان داده که هر 
سال خیل عظیمی از گردشگران را به خود جذب 
 می‌کند.اما هرمزگان آرمیده کنار آب های نیلگون‌ 
خلیج فارس  از داشتن زیرساخت های  مناسب 
در صنعت گردشگری دریایی بی نصیب  مانده و 
خلاء آن در حوزه گردشگری کاملا محسوس 
است.فائقه اتابک معاون گردشگری اداره کل 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
هرمزگان در گفتگو با خبرنگار  گروه استان های 
باشگاه خبرنگاران جوان از بندرعباس ،می‌گوید: 
هرمزگان به واسطه موقعیت استراتژیک، بهره 
مندی از اماکن تاریخی و فرهنگی شاخص، 

دریا، جزایر و بزرگترین ناوگان مسافری دریایی 
کشور هر سال مقصد سفر‌های دریایی بسیاری 
از گردشگران داخلی و خارجی است.وی 
گفت: هرمزگان هر سال پذیرای شمار بسیاری 
از گردشگران به ویژه در ایام نوروز است به 
نحوی که امسال در این مدت بیش از ۲ میلیون 
و ۳۳۳ هزار گردشگر وارد استان شده و بیش 
از ۳ میلیون و ۴۸۷ هزار تردد دریای به جزایر 

استان ثبت شده است.
   معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری هرمزگان ورود 
گردشگران به استان را در توسعه صنعت 
گردشگری و ارتقاء اقتصاد استان حائز اهمیت 
برشمرده و افزود: از سهم ۸۰۰ دلاری ارزآوری 
هر گردشگر برای استان حدود ۲۰۰ تا ۳۰۰ 

دلار آن مربوط به حوزه تفریحات دریایی و 
جاذبه‌های گردشگری و ساحلی است.

* نبود زیر ساخت‌های لازم مهمترین 
مانع توسعه گردشگری دریایی در 

هرمزگان
  به گفته معاون گردشگری اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان 
با وجود همه ظرفیت‌های با مشکلات مختلفی 
در حوزه گردشگری به ویژه گردشگری 
دریایی مواجه هستیم.اتابک همکاری نکردن 
دستگاه‌های مختلف دولتی برای تقویت 
زیرساخت‌های گردشگری دریایی، کمبود نیروی 
متخصص و آموزش دیده، کمی تسهیلات بانکی، 
اعتبارات و ردیف بودجه ویژه توسعه گردشگری 
خصوصا در حوزه ساحلی و دریایی و آلودگی 

زیست محیطی دریایی و ساحلی در صورت 
نبود برنامه ریزی صحیح و اصولی را از جمله 
مشکلات برشمرد.وی می‌گوید: برای رونق 
صنعت گردشگری دریایی در درجه نخست 
نیاز به زیرساخت‌ها و اسکله‌های تفریحی - 
گردشگری است که با وجود متقاضیان فروان 

سرمایه گذاری برای فعالیت شناور‌های تفریحی، 
اسکله‌های بندری موجود در استان برای 

پهلوگیری این شناور‌ها مناسب نیستند. 
* شکوفایی گردشگری دریایی با برنامه 

ریزی و بسته های سرمایه گذاری
   معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری هرمزگان گفت: در 
حال حاضر با همکاری‌های استاندار و بنادر 
و دریانوردی هرمزگان دو اسکله تفریحی 
و گردشگری در مجاورت اسکله مسافری 
شهید حقانی و هتل همای بندرعباس در حال 
ساخت است که با وجود ظرفیت کم آن نقطه 
عطفی در حوزه گردشگری دریایی خواهد بود.

 اتابک می‌گوید: ۴ شناور تفریحی گردشگری 
چند منظوره هم هر کدام با ظرفیت ۴۰۰ نفر 
با سرمایه گذاری بخش خصوصی در حال 
ساخت است که تا پایان سال به بهره برداری 
می‌رسد و شاهد آغاز حرکت رو به جلو برای 
رونق این بخش از گردشگری خواهد شد. وی 
افزود: انعقاد تفاهم نامه همکاری با شهرداری 
در زمینه توسعه زیرساخت‌های گردشگری به 
ویژه دریایی و ساحلی برای تبدیل بندرعباس 
به شهر گردشگر، راه اندازی اتوبوس گردشگری 
در بندرعباس، برگزاری جشنواره ملی غذا‌های 
دریایی و تفریحات دریایی و ساحلی از جمله 
برنامه‌های در دست اقدام است.کارشناس 
سرمایه گذاری طرح‌های توسعه گردشگری 
اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری هرمزگان هم از تهیه بسته‌های 
سرمایه گذاری جدید برای توسعه و رونق 
گردشگری در استان خبر داده و گفت: ایجاد 
 و راه اندازی موزه‌های دریایی و اکوموزه، 
هدف گذاری و برنامه ریزی انجام رویداد 
بندرعباس ۲۰۱۹ به عنوان پایتخت گردشگری 
دریایی کشور‌های اسلامی، سامان دهی و 

بازسازی لنج‌های سنتی به عنوان ظرفیت‌های بی 
نظیر در توسعه گردشگری دریایی با همکاری 
اداره کل بنادر و دریانوردی و دریابانی در دست 
بررسی و اقدام است.امین بهرام نژاد گفت: حدود 
هزار و ۵۰۰ نفر هم در حوزه گردشگری دریایی 
و ساحلی و تاسیسات ساحلی و مجموعه‌های 
ورزشی مشغول فعالیت هستند که توسعه زیر 
ساخت‌های لازم در شهر‌های ساحلی تاثیر 
بسزایی در بهبود وضعیت معیشت و اشتغال 
داشت.معاون  پایدار جوامع محلی خواهد 
گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری هرمزگان می‌گوید: آموزش 
راهنمایان گردشگری و طبیعت گردی به عنوان 
یکی از نقاط قوت صنعت گردشگری برای 
معرفی هر چه بهتر جاذبه‌های استان محسوب 
می‌شود.اتابک افزود:امسال در حوزه گردشگری 
۴ دوره راهنمای فرهنگی، راهنمای طبیعت 
گردی، زمین گردشگری و گردشگری دریایی 
برگزار شده است.وی گفت: تاکنون ۶۹ نفر در 
التحصیل  حوزه راهنمایان طبیعت گردی فارغ 
شدند.اتابک افزود: برای نخستین بار هم دوره 
رسمی و تخصصی راهنمایان گردشگری دریایی 
در بندرعباس در حال برگزاری است.ایجاد 
کلوپ‌های ورزشی-تفریحی، تور‌های دریایی، 
حمل نقل دریایی و ورزش از ظرفیت‌های بالقوه 
هرمزگان است که می‌تواند این استان اقتصادی را 
به قطب گردشگری دریایی تبدیل کند، بنابرابن 
باید از ساحل در زمینه گردشگری دریایی 
 استفاده اصولی شود.گردشگری دریا محور 
علاوه بر رونق صنعت توریسم، اشتغالزایی 
 و رونق اقتصادی را به همراه دارد و توسعه 
آن نیازمند حمایت دستگاه‌های اجرایی و 
سرمایه گذاری بخش‌های خصوصی به ویژه 
برای ساخت زیر ساخت‌های مناسب با این 

صنعت است.

 جزایر زیبای خلیج فارس 
بی نصیب از زیرساخت های لازم

هرمزگان به واسطه موقعیت 
استراتژیک، بهره مندی از اماکن 
تاریخی و فرهنگی شاخص، 
دریا، جزایر و بزرگترین ناوگان 
مسافری دریایی کشور هر سال 
مقصد سفر‌های دریایی بسیاری 
از گردشگران داخلی و خارجی 

است

,,

  معاون سواد آموزی اداره کل آموزش و پرورش 
هرمزگان گفت: با همکاری دهیاری ها از هر 
 شهرستان پنج روستایی که دارای بیشترین آمار 
بی سوادی در استان هستند را شناسایی و اطلاعات 

آن ها دریافت شده است.
   به گزارش ایرنا، مرتضی آخش جان در دیدار 
با مدیرکل امور روستایی و شوراهای استانداری 
هرمزگان افزود: با ارتباطی که با تعدادی از دهیاران 
این روستاها برقرار شد، لیست تعدادی از بی سوادان 
را کسب کردیم.وی بیان داشت: همکاری و همراهی 
دهیاران در روستاها با واحدهای سوادآموزی 
می تواند نقطه ی عطفی در رسیدن به ریشه کنی 
بی سوادی باشد.معاون سواد آموزی هرمزگان 
اظهارداشت: با همکاری دفتر امور روستایی و 
شوراهای استانداری، فعالیت کمیته های سوادآموزی 
در روستاهای استان با سرعت بیشتری انجام می 

شود.آخش جان گفت: انتظار است بخشداری ها 
نیز برای صدور ابلاغ اعضای کمیته ی سوادآموزی 
در این روستاها، همکاری لازم را داشته باشند.وی 
ادامه داد: برای هماهنگی بیشتر، آمار جذب شده ی بی 
سوادان به صورت هفتگی به رییس شورای پشتیبانی 
سوادآموزی است گزارش می شود.آخش جان ادامه 
داد: با توجه به زمان اندکی که تا پایان مهلت جذب 
 بی سوادان در اختیار است، نیاز به همکاری و همراهی 
دستگاه های متولی در بحث تشکیل کمیته سوادآموزی 
روستاها وجود دارد.طبق تاکید معاون سیاسی، امنیتی 
و اجتماعی استانداری هرمزگان، باید تا پایان امسال 
برای با سواد کردن بیش از پنج هزار بی سواد در استان 
هدف گذاری و اقدامات لازم انجام شود.براساس آمار 
ارائه شده از سوی معاونت سوادآموزی آموزش و 
پرورش هرمزگان، پنج و 53 صدم درصد جمعیت 
 10 تا 49 سال این استان از نعمت سواد بی بهره 

هستند که بیشتر این افراد را زنان روستایی تشکیل 
می دهند.

   شهرهای بندرعباس، میناب و جاسک بیشترین 
جمعیت بی سواد را در استان هرمزگان دارند.طبق 
آمار اسفند ماه سال گذشته نیز، در گروه سنی 10 تا 
49 سال تعداد 2 میلیون و 692 هزار و 389 نفر بی 
سواد در کشور هستند که از این تعداد 64 هزار و 
764 نفر مربوط به هرمزگان است.این تعداد شامل 26 
هزار و 399 مرد و 38 هزار و 365 زن هستند.در 
گروه سنی 6 سال به بالاتر نیز در هرمزگان، 185 
هزار و 786 نفر معادل 12 و یک دهم درصد بی سواد 
هستند. میزان باسودی جمعیت 6 ساله ها و بالاتر در 
این استان 87 و 7 دهم بوده و از استان هایی محسوب 
می شود که بیشترین میزان باسوادی را بین سال های 
90 تا 95 در جمیعت 6 ساله ها و بالاتر به خود 

اختصاص داده است. 

شناسایی روستاهای دارای بیشترین آمار بی سوادی درهرمزگان



   رئیس اداره ورزش و جوانان بشاگرد از احداث اولین 
سایت تیر اندازی اهداف پروازی استان هرمزگان در 

بشاگرد و جاده سلامت این شهرستان خبر داد.
   ابراهیم صفری پور، رئیس اداره ورزش و جوانان بشاگرد 
در گفتگو با هرمز از آغاز احداث چند پروژه ورزشی خبر 
داد و اظهار کرد: اولین سایت تیراندازی اهداف پروازی 
استان هرمزگان، در شهرستان بشاگرد احداث خواهد 
شد.رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان بشاگرد افزود: 
اعتبار این سایت تیراندازی از اداره کل ورزش و جوانان 
استان هرمزگان تأمین خواهد شد.صفری پور ادامه داد: در 
حال حاضر به دنبال اختصاص زمین و پیگیری وضعیت 

مناسب احداث این سایت در حومه مرکز شهرستان هستیم.
وی به اهداف ساخت این مجموعه ورزشی در سطح 
شهرستان بشاگرد اشاره کرد و گفت: این شهرستان مملو از 
استعداد های ورزشی در زمینه ملی و بین المللی است که با 
حمایت از آن ها می توانند برای کشور افتخار آفرینی کرد.

رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان بشاگرد ادامه داد: 
تیر اندازی یکی از ورزش های اصیل مردم بشاگرد بوده 
و شهروندان این منطقه به صورت ذاتی در این ورزش از 
استعداد بالقوه ای برخوردارند که با احداث این مجموعه 
 ورزشی می توان آن ها را شناسایی و پرورش داد.

صفری پور به بی همتا بودن این سایت تیر اندازی در سطح 
استان اشاره کرد و یاد آور شد: این سایت ورزشی که در 
سطح و کلاس بالا احداث خواهد شد حتی می تواند میزبان 
مسابقات کشوری هم باشد.وی اظهار کرد: از دیگر طرح 
های درحال اجرای این اداره در سطح شهرستان احداث 
جاده سلامت برای دوست داران ورزش و خانواده ها است.

رئیس اداره ورزش و جوانان بشاگرد گفت: این جاده 
در مرکز شهرستان بشاگرد و حد فاصل شهر سردشت تا 
روستای بیسکاو احداث خواهد شد.صفری پور در ادامه با 
بیان اینکه احداث این جاده هم در مرحله مشخص کردن 
وضعیت زمین است، گفت: جاده سلامت محلی تجهیز شده 
با لوازم ورزشی و مناسب برای پیاده روری و قابل استفاده 
برای انجام تمرینات ورزشی است.وی در پایان از احداث 
زمین چمن طبیعی شهر گوهران با مشارکت شهرداری و 

زمین چمن مصنوعی شهر سردشت خبر داد.

رئیس اداره ورزش و جوانان بشاگرد خبرداد
احداث نخستین سایت تیر اندازی در بشاگرد

ورزشی
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   مسابقات سه گانه قهرمانی کشور به میزبانی 
استان خوزستان و شهر آبادان برگزار و با 

موفقیت نماینده هرمزگان همراه شد. 
  به گزارش ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، در این دوره 
از مسابقات ۹۱ ورزشکار از ۲۱ تیم از سراسر 
کشور در سه رده جوانان، امید و بزرگسالان به 
صورت اسپرینت به رقابت پرداختند که در پایان و 
در رده بزرگسالان محمدمهدی رحمتی ملی پوش 
هرمزگانی کشورمان با کسب زمان: ۱:۰۲:۴۸ به 

عنوان قهرمانی دست یافت. 
پس از وی علی عباس نژاد، قهرمان سال گذشته 
کشور از کهگیلویه و بویراحمد با زمان ۱:۰۳:۵۴ 

و بهزاد نوبری پور از استان آذربایجان شرقی با 
زمان ۱:۰۴:۱۲ بر سکوهای دوم و سوم ایستادند. 
در بخش تیمی این مسابقات و در رده بزرگسالان 
تیم های هرمزگان، قزوین و آذربایجان شرقی و 
در رده امید خراسان جنوبی، همدان و خراسان 

رضوی بر سکوهای اول تا سوم ایستادند. 
به این ترتیب عناوین قهرمانی هر سه رده به ملی 
پوشانی رسید که از ۱۵ تا ۲۰ آبان ماه مرحله 
دوم اردوی آماده سازی خود را زیر نظر سرجیو 
سانتوز سرمربی پرتغالی تیم ملی در اهواز پشت 

سر گذاشتند. 
نتایج کامل این رقابت ها در رده های مختلف به 

شرح زیر است: 
قهرمانی کشور بزرگسالان )انفرادی(: 

  ۱- محمدمهدی رحمتی از هرمزگان ۱:۰۲:۴۸ 
۲- علی عباس نژاد از کهگیلویه و بویراحمد 

 ۱:۰۳:۵۴
۳- بهزاد نوبری پور از آذربایجان شرقی ۱:۰۴:۱۲ 

قهرمانی کشور بزرگسالان )تیمی(: 
۱- هرمزگان ۳:۲۷:۵۸ 

۲- قزوین ۳:۳۲:۲۲ 
۳- آذربایجان شرقی ۳:۳۷:۵۷ 

 فروردین :
امروز کمی استرس دارید، شاید به این علت که 
فکر می کنید کسی به حرف هایتان گوش نمی 
دهد و همین موضوع انرژی شما را می گیرد. اما 
سعی کنید که عصبانی نشوید زیرا تمرکزتان را از دست می دهید. 
امروز فرصت آن را پیدا می کنید که با عشق زندگی تان صحبت 
کنید. اگر چه ممکن است صحبت های شما تبدیل به بحث شود، 
اما این کار برای هر دویتان واجب است و چیزهای زیادی را 
برایتان روشن می کند. امروز برداشتن قدم اول یکی از مهمترین 

کارهایی ست که باید انجام دهید.
    اردیبهشت :

شما توانایی این را دارید که دیگران را شاد کنید 
اما این کار نباید به شما آسیب برساند. از آنجا که 
مهربانی در ذات شماست، بهتر است که بیشتر مراقب رفتارتان 
باشید. در رابطه عاطفی به مشکل برخورده اید. اگر چه می دانید 
که حق با شماست اما بهتر است که به گفتگو با شریک زندگی 
تان ادامه دهید تا او هم متقاعد شود. هر دوی شما دوست دارید 
که رابطه عمیق تری را باهم تجربه کنید، بنابراین به جای فکر و 

گیر دادن های الکی، برای بهبود رابطه تان تلاش کنید.
خرداد :   

شما فرد حساسی هستید، این روزها نیز به دلیل 
پستی و بلندی هایی که در زندگی تان رخ می 
دهد، شکننده تر شده اید. از طرف دیگر فکر می 
کنید که دیگران نیز با شما سر ناسازگاری دارند 
اما تمام اینها درست خواهند شد اگر شما زاویه دیدتان را تغییر 
دهید. اگر کاری که می کنید تنها برای رضایت دیگران است، آن 
را کنار بگذارید و با ندای قلب تان پیش روید تا زندگی نیز به 

کام شما باشد.
  تیر :

شما معمولا فردی با انرژی هستید اما امروز 
احساس ناخوشایندی دارید. اما نگران نباشید زیرا 
چیزی برای نگرانی وجود ندارد. امروز فرصت بیشتری را در 
تنهایی به سر می برید، بد نیست که بیشتر در مورد خودتان و 
آنچه می خواهید فکر کنید. انتظار شما از رابطه عاطفی چیست؟ 
آیا انتظاری که دیروز از رابطه تان داشتید با امروز تان یکی ست؟ 
اگر پاسخ شما منفی ست، باید این تغییر را در رفتارتان نیز نشان 
دهید. از بیان احساسات تان نهراسید، گاهی جسارت است که 

منجر به موفقیت شما می شود.
مرداد :    

اخیرا سختی های زیادی را برای رسیدن به 
خواسته هایتان کشیده اید که متاسفانه امروز هم 
از آن مستثنی نیست. امروز هم کمی احساس ناامیدی می کنید. 
فکر می کنید که زندگی تان می توانست جور دیگری باشد. اما 
بدانید که مقصر شما نیستید. اگر صدبار دیگر هم به عقب باز می 

گشتید، در همین جایی که اکنون هستید، قرار می گرفتید. 
شهریور :   

انگیزه زیادی که شما دارید از حس مسئولیت 
پذیری تان سرچشمه می گیرد. شما دوست 
دارید که کنترل امور را به دست گیرید اما قدرت 
شما آنقدر نیست که بتوانید از پس تمام کارها به تنهایی برآیید، 
بد نیست که کمی از این مسئولیت را به اطرفیان تان واگذار کنید. 
بدی شما این است که خیلی دیر به دیگران اعتماد می کنید، اما 
بدانید که گاهی با تکیه کردن به آنها می توانید بهترین اتفاقات 
را برای خودتان رقم بزنید. میهمانی در پیش دارید که خبرهای 

خوشی را در آن خواهید شنید.
مهر :  

هدف شما از زندگی چیست؟ آیا از کارهایی 
که امروزه انجام می دهید، راضی هستید؟ بهتر 
است امروز کمی عمیق تر به زندگی تان نگاه 
کنید. شاید بد نباشد که تغییراتی را در زندگی تان ایجاد کنید. 
امروز خبری می شنوید که خیلی خوشایندتان نخواهد بود، اما به 
جای غصه خوردن از دیگران بخواهید که شما را راهنمایی کنند. 
شما ساده تر از آنچه انتظارش را دارید، آن را پشت سر خواهید 
گذاشت. دوستی انتظار تماس شما را می کشد، او را بیش از این 

منتظر نگذارید.
آبان :   

امروز حقایق بیشتری را در مورد یکی از 
اطرافیان تان کشف می کنید. در این شرایط لازم 
نیست که تظاهر کنید، هر چه خود واقعی تان را بیشتر نشان 
دهید، بهتر است. امروز بهتر است که به جای صحبت کردن، به 
حرف های دیگران عمیق تر گوش دهید. شما اطلاعات خوبی را 
به دست خواهید آورد که می توانید از آنها نهایت استفاده را، به 
خصوص در زمینه کاری، بکنید. این روزها بیشتر مراقب سلامتی 

تان باشید.
آذر :   

امروز قلب شما تندتر از همیشه خواهد زد. 
احساس می کنید که احساسات تان فوران کرده 
و شما توان کنترل آنها را ندارید. در این شرایط بهتر است با 
شریک زندگی تان بیشتر در تماس باشید. همین حس خوب شما 
می تواند کدورت های اخیر را از بین ببرد و رابطه شما را مانند 
قبل سازد. از انجام کارهایی که نیاز به تمرکز دارند بپرهیزید زیرا 

به دلیل عدم تمرکز احتمال خطایتان بالا می رود.  
دی :

امروز با اطرافیان تان بگو مگو خواهید داشت ما 
بهتر است که بحث هایتان را کش ندهید در غیر 
این صورت برایتان دردسر ساز خواهد شد. شما نیاز به استراحت 
دارید، از این رو کم صبر شده اید، بهتر است که امروز کمتر با 
دیگران در ارتباط باشید. انجام فعالیت های جسمانی می تواند 

انرژی شما را تخلیه کند. 
 بهمن :

دوست دارید که تمام انرژی تان را روی یک کار 
بگذارید تا به نتیجه برسید. آستین هایتان را بالا 
زده اید و تنها چیزی که بدان احتیاج دارید یک 
همراه است. بنابراین از افراد مورد اعتمادتان کمک بگیرید تا شما 
را حمایت کنند و به شماس انگیزه دهند. به دنبال تغییری در 

زندگی تان هستید، بهتر است کمی بیشتر صبر کنید. 
  اسفند : 

اگر می خواهید در کارتان پیشرفت کنید، وقت آن 
است که بر توانایی هایتان بیافزایید. شما ایده های 
زیادی در ذهن تان دارید اما برای عملی کردن آنها تنبلی می 
کنید. همین که دست به کار شوید، راه برایتان هموار می شود. 
موضوعی فکرتان را درگیر کرده، بهتر است که در مورد آن به 
تنهایی تصمیم نگیرید. امروز خبری از راه دور می شنوید که 

خستگی های چند وقت اخیرتان را به در می کند.

  تیم شهرداری بندرعباس حریفان خود را در 
مسابقات لیگ دسته اول بسکتبال باشگاه های 

کشور شناخت. 
   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان   تیم شهرداری 
بندرعباس حریفان خود را در مسابقات لیگ دسته 

اول بسکتبال باشگاه های کشور شناخت.
بر اساس قرعه کشی انجام شده تیم شهرداری 
بندرعباس در گروه دوم منطقه جنوب با تیم های 
نیروی هوایی شیراز، هیات بسکتبال جهرم و مس 
کرمان همگروه شد.بلندقامتان شهرداری در هفته 
نخست این رقابت ها روز جمعه ۲۵ آبان در کرمان 

به مصاف تیم مس این شهر می روند.
تیم شهرداری بندرعباس سال گذشته در مسابقات 
لیگ دسته دو بسکتبال باشگاه های کشور به مقام 

قهرمانی دست یافت و جواز حضور در مسابقات 
فصل جاری لیگ دسته اول را کسب کرد.در 
گروه نخست منطقه جنوب مسابقات لیگ دسته 
اول بسکتبال باشگاه های کشور نیز تیم های 
خانه بسکتبال بوشهر، نفت امیدیه، خانه بسکتبال 
اصفهان و مهروبان نوین ماهشهر با هم رقابت می 
کنند.مسابقات لیگ دسته اول بسکتبال باشگاه های 
کشور در دو منطقه شمال و جنوب برگزار می شود.

در گروه نخست منطقه شمال تیم‌های شورا و 
شهرداری قزوین، شهرداری آذرشهر، اکسون تهران، 
زنجان، شمس تهران و ابزارسازان کرمانشاه و در 
گروه دوم هم تیم‌های امید تهران،کاله آمل، نبوغ 
سرمایش اراک، مانیزان کرمانشاه، عقاب تهران و 

شهرداری کاشان با یکدیگر رقابت خواهند کرد.

بسکتبالیست های شهرداری حریفان خود را شناختند

   تیم فوتبال خلیج فارس میناب در دیداری خارج از خانه مقابل تیم 
فجر کویر رفسنجان به پیروزی دست یافت. 

  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،تیم فوتبال خلیج فارس میناب در 
دیداری خارج از خانه مقابل تیم فجر کویر رفسنجان به پیروزی دست 

یافت.
در چارچوب هفته هشتم مسابقات زیرگروه لیگ دسته سه فوتبال باشگاه 
هاى کشور تیم خلیج فارس میناب مقابل میزبان خود تیم فجر کویر 

رفسنجان با نتیجه ۲ بر ۱ صاحب برتری شد.
با ثبت این نتیجه نماینده میناب ۹ امتیازی شد و با دو پله صعود در مکان 
پنجم جدول رده بندی ایستاد.نماینده رفسنجان نیز با ۳ امتیاز در انتهای 

جدول رده بندی) مکان یازدهم( باقی ماند. 
مسابقات زیر گروه لیگ دسته سه فوتبال باشگاه هاى کشور در پنج گروه 

در حال برگزاری است.
تیم گامرون هرمزگان نیز قرار بود در مسابقات زیر گروه لیگ دسته سه 
فوتبال باشگاه هاى کشور شرکت کند که با تصمیم مسئولان باشگاه، از 
حضور در این پیکارها انصراف داد.تیم گامرون فصل گذشته با خرید امتیاز 
تیم آلومینیوم هرمزگان در مرحله نهایی مسابقات لیگ دسته سه فوتبال 
باشگاه های کشور حضور داشت.نماینده استان در پایان بازی های گروه 
سوم با ۵ برد، ۵ مساوی، ۸ باخت و کسب ۲۰ امتیاز از قرار گرفتن در 

جمع پنج تیم بالای جدول بازماند و به رقابت های زیرگروه سقوط کرد.

پیروزی تیم فوتبال خلیج فارس میناب مقابل فجر رفسنجان 

هرمزگان در سکوی اول مسابقات کشوری سه گانه ایستاد

   مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان 
از برگزاری المپیاد ورزشی رشته‌های 
اسکیت و والیبال ساحلی به میزبانی 

هرمزگان خبر داد.

 به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز 
خلیج فارس، محمود رضا امیاری گفت: این 
المپیاد با حضور تیم‌هایی از سراسر کشور ۲۶ 
آبان ماه به مدت ۳ روز در بندرعباس برگزار 

میشود.
وی افزود: با توجه به شرایط آب و هوایی 
مناسب در نیمه دوم سال، هرمزگان میزبان ۱۰ 

رویداد مهم ورزشی از سراسر کشور است.

به میزبانی هرمزگان  برگزار می شود
 المپیاد اسکیت و والیبال ساحلی در بندرعباس

  وزیر ورزش و جوانان گفت: امیدواریم تا قبل از پایان سال 
مجوز واگذاری ۲ باشگاه استقلال و پرسپولیس را بگیریم.

  به گزارش خبرگزاری صداوسیما، مسعود سلطانی فر وزیر ورزش و 
جوانان در حاشیه افتتاح ورزشگاه فولاد خوزستان گفت: خوشبختانه 
قرارداد حامی مالی استقلال و پرسپولیس تا سال ۱۳۹۹ برقرار است 
و هیچ مشکل مالی این ۲ تیم پرطرفدار را تهدید نمی‌کند. وی 
درباره پرداخت بدهی‌های استقلال و پرسپولیس افزود: خوشبختانه 

تمام بدهی اشخاص حقیقی و حقوقی هر ۲ باشگاه تعیین تکلیف و 
پرداخت شده است. در بخش بدهی‌های مالیاتی هم با شفافیت و 
طی شدن مراحل قانونی، به سرعت بدهی‌ها و جرائم سنگین مالیاتی 
برجای مانده از سومدیریت‌های حداقل ۲۰ سال گذشته، در حال 
حل و فصل است.وزیر ورزش درباره خصوصی شدن و واگذاری 
سرخابی هاگفت: در حال برنامه ریزی هستیم و امیداریم تا پایان 

سال مجوز واگذاری ۲ باشگاه استقلال و پرسپولیس را بگیریم.

تا پایان سال؛

امیدواری وزیر ورزش برای واگذاری سرخابی‌ها

   مسابقه جام دوستی هیات شطرنج شهرستان میناب 
جمعه  ۱۸  آبان ماه ۱۳۹۷ با حضور ۴۹ نفر از شطرنجبازان 
شهرستان های بندرعباس - میناب - سیریک - جاسک و 
توکهور و هشت بندی به سرداوری ابراهیم ذاکری گورزانگی 
و داوری مجتبی خرمی در سالن کتابخانه آل محمد )ص( 
شهرستان میناب  در ۹ دور به روش سوئیسی برگزار شد.  
به گزارش خبری هیئت شطرنج  استان هرمزگان ؛سعید حدادی 
گورزنگی از میناب با ریتینگ بین المللی۱۶۵۹با کسب ۸ امتیاز 
به مقام قهرمانی رسیدعادل عبدالصمدی از میناب با ریتینگ بین 
المللی ۱۷۵۹  با کسب ۵/۷امتیاز به مقام دوم رسیدعبدالله بهادری 
از میناب با ریتینگ بین المللی ۱۸۹۶ با کسب ۵/۶ و پوئن شکنی 

بالاتر به مقام سوم رسید اسماعیل شمس الدینی از میناب با ریتینگ 
بین المللی ۱۵۸۱ با کسب ۵/۶ و پوئن شکنی پایین تر امتیاز به مقام 
چهارم رسید.اسدالله اسدی از بندرعباس با ریتینگ بین المللی ۱۵۵۹ 
و با کسب ۶ امتیاز به عنوان امتیاز آور ترین بازیکن پیشکسوت 
شناخته شد.و وحید زاهدی از میناب با ریتینگ بین المللی ۱۴۳۵ 
و با کسب ۵/۶ امتیاز به عنوان امتیاز آورترین بازیکن زیر ۱۶۰۰ 
شناخته شدمریم ذاکری از میناب با ریتینگ بین المللی ۱۱۳۲ و با 
کسب ۵/۴ امتیاز  به عنوان امتیاز آورترین بانو شناخته شدو پارسا 
وثوقی از سیریک با ریتینگ بین المللی ۱۲۷۳ و با کسب ۵/۴ 
امتیاز به عنوان امتیاز آورترین بازیکن زیر ۱۴ سال شناخته شد.

 در شطرنج جام دوستی شهرستان میناب ؛
سعید حدادی  قهرمان شد  

مفقودی  
 برگ سبز خودروی پراید 131 رنگ سفید  به شماره پلاک82665ط 67 شماره موتور 4810332 

شماره شاسی maf411100c4907462 به نام رمضان مالکی نژاد ده میری مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط می باشد



نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950

کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

قائم مقام مدیر مسئول : یعقوب دبیری نژاد 

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
 32222635    نمابر:32246600

دفتر : بندرعباس - بلوار امام خمینی )ره( -  سه راه دلگشا 
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www.daryanews.ir   : سایت
daryanews_bnd@yahoo.com : پست الکترونیکی

 بوشهر، خوزستان ، سیستان و بلوچستان، 
فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد

چاپ و نشر فرهنگ اهواز  تلفن: 061-32907594

darya_news: اینستاگرام

پيامبر خدا )ص( فرمود: كسى كه دستور الهى را در مورد پدر و مادر اطاعت كند، دو درب از بهشت به رويش باز خواهد 
شد، اگر فرمان خدا را در مورد ىكي از آنها انجام دهد يك درب گشوده مى شود

آگهی مناقصه یک مرحله ای
شهرداری تازیان در نظر دارد اجرای پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید 
لذا از پیمانکاران صلاحیتدار حداقل رتبه 5 راه و باند دعوت به عمل می آید در صورت 
تمایل تا پایان وقت اداری روز پنجشنبه 1397/09/01 جهت دریافت و تکمیل اسناد 

مناقصه به امور مالی شهرداری مراجعه نمائید.
-پروژه ایجاد، توسعه و اصلاح شبکه معابر شهر تازیان پایین

-مبلغ اعتبار: 4/500/000/000 ریال
-نوع اعتبار: اسناد خزانه

-نوع قرارداد: مقطوع
سایر شرایط:

1- ضمن شرکت در مناقصه 225/000/000 ریال به یکی از دوصورت زیر:
1-1- واریز نقدی به حساب سپرده 4850929710 بانک ملت بنام شهرداری تازیان 

2-1-ضمانت نامه بانکی
2- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است .

 3-تاریخ تحویل پیشنهادها تا آخر وقت اداری روز شنبه 1397/09/03 
می باشد.

4- بازگشایی پاکت پیشنهادی در روز سه شنبه 1397/09/06 راس ساعت 10 صبح 
می باشد.

*سایر موارد در اسناد مناقصه ذکر شده است .
آگهی نوبت دوم:1397/09/07

روابط عمومی شهرداری تازیان پائین

   مهدی سقایی سرپرست اداره اوقاف وامور 
خیریه شهرستان رودان از عطرافشانی گلزار 

شهدای گمنام در این شهرستان خبر داد.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل اوقاف 
وامور خیریه استان هرمزگان : گلزار شهدای 
گمنام شهرستان رودان عطرافشانی شد . 
سرپرست اداره اوقاف وامور خیریه شهرستان 
رودان ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدا و 

امام شهیدان گفت : زیارت قبور مطهر شهدا 
نماد احترام به ارزشهای والایی است که مردم 
عزیز برای آرمان های مقدس انقلاب اسلامی 

قائلند .
   مهدی سقایی افزود: فرصتی برشمردیم تا 
تجدید میثاقی دوباره باشد برای اهداف و 
آرمانهای بلندی که برای آن اقشار مختلف 
مردم خون پاک خود را نثار آن کرده اند و 

مسئولیت حفظ و صیانت از دستاوردهای 
انقلاب شکوهمند اسلامی را بر دوش یکایک 

آحاد ملت بزرگ ایران قرار داده اند
   سرپرست اداره اوقاف رودان با تاکید براینکه 
خشنودی شهدای گرانقدر ایران اسلامی ، 
سربلندی کشور و خدمت صادقانه به مردم 
است ، توجه به خانواده شهدا را امری مهم 

برشمردند .

عطرافشانی گلزار شهداء به مناسبت دهه وقف در رودان
   حجت الاسلام اکبری مسئول دفتر نمایندگی اوقاف بستک از عطرافشانی 

گلزارشهدای شهرستان بستک به مناسبت دهه وقف خبر داد.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل اوقاف وامور خیریه استان هرمزگان، 
حجت الاسلام والمسلمین اکبری مسئول دفتر نمایندگی اوقاف بستک 
ضمن گرامیداشت دهه وقف، گفت : با حضور امام جمعه شهرستان 
بستک و نیز تعدای از مسئولین گلزار شهدای بستک عطر افشانی شد . 
حجت السلام اکبری افزود: امنیت و آسایش جامعه را مدیون خون شهدا 

هستیم و باید راه آنها را ادامه دهیم.  وی اظهار داشت:شهیدان برای حفظ 
ارزشها، دستاوردها، استقلال و آزادی نظام مقدس جمهوری اسلامی 
مبارزه کرده اند و با خون خود نظام جمهوری اسلامی را به عزت وافتخار 
 رساندند. وی در ادامه با گرامیداشت دهه وقف به برنامه های این دهه 
همچون دیدار با خانواده‌های شهدا، همایش وقف ، نشست با مسؤولان 
صنفی، دیدار با مسؤولان شهری و برگزاری ›ایستگاه همه واقف باشیم‹ 

اشاره کرد.

به مناسبت دهه وقف؛

گلزار شهدای بستک عطرافشانی شد

   همزمان با هفتمین روز از دهه وقف 
روسای ادارات اوقاف و ثبت اسناد و 
املاک بندر لنگه در راستای تعامل بیشتر 
و تسریع در روند صدور سند موقوفات این 

شهرستان د یدار کردند.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل اوقاف 
وامور خیریه استان هرمزگان ،احمد قباد ، رئیس 
اداره اوقاف و امور خیریه بندر لنگه با صادق 
خواجه بهرامی ، رییس اداره ثبت اسناد و املاک 
این شهرستان دیدار کرد.احمد قباد در این دیدار 
ضمن تقدیر از همکاری خوب و ارزنده اداره 
ثبت اسناد و املاک ، تعامل بیشتر و تسریع 
در روند صدور سند موقوفات این شهرستان 
و رفع موانع ثبتی را خواستار شد.رییس اداره 
ثبت اسناد و املاک شهرستان بندر لنگه نیز 
ضمن تبریک بمناسبت دهه وقف قول مساعد 
و همکاری با اداره اوقاف شهرستان، بر پیگیری 

پرونده های ثبتی تاکید کرد.

به مناسبت دهه وقف صورت گرفت
دیدار رئیس اوقاف بندر لنگه با رئیس اداره ثبت اسناد و املاک

   احمد قبادرئیس اداره اوقاف بندر لنگه با 
مهندس ناصر شریفی نماینده مردم غرب 
استان در مجلس شورای اسامی دیدار و 

گفتگو کردند.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل اوقاف 
وامور خیریه استان هرمزگان ،احمد قباد رئیس 
اداره اوقاف بندر لنگه به همراه کارکنان با 
مهندس ناصر شریفی نماینده مردم غرب استان 
هرمزگان در مجلس شورای اسلامی دیدار و 
گفتگو کردند.احمد قباد ضمن تشریح عملکرد 
و اقدامات اوقاف در سطح شهرستان بندر لنگه 
گزارشی را ارائه نمودند.    مهندس شریفی نیز 
در این دیدارضمن تبریک دهه وقف بیان کرد 
این نشست ها موجب آشنایی بیشتر به موضوع 
وقف و موقوفات می باشد . وی بیان داشت: در 
حد توان و اختیارات خود در مجلس و استان 
مطالبات موقوفات پیگیری و در جهت احیای 

سنت حسنه وقف تلاش خواهم کرد.

به مناسبت دهه وقف صورت گرفت
دیدار رئیس اوقاف بندر لنگه با نماینده مجلس شورای اسلامی غرب هرمزگان 
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ت اول
نوب

    رئیس اداره سرمایه انسانی سرباز ستاد کل نیروهای مسلح 
گفت: طبق ماده 4، ستادکل نیروهای مسلح می‌تواند خدمت 
وظیفه عمومی را افزایش یا کاهش دهد که در حال حاضر 

خدمت سربازی در جمهوری اسلامی 18 تا 24 ماه است. 
   به گزارش جام جم آنلاین، سردار موسی کمالی در گفتگو 
با فارس درخصوص مدت خدمت دوره ضرورت، اظهار 
داشت: طبق قانون خدمت وظیفه عمومی، مدت خدمت دوره 

ضرورت 24 ماه است.رئیس اداره سرمایه انسانی سرباز ستاد 
کل نیروهای مسلح تصریح کرد: کل مدت سربازی در ایران 30 
سال است که به چهار دوره ضرورت، احتیاط، ذخیره اول و 
ذخیره دوم تقسیم می‌شود.   وی، مدت دوره ضرورت را 2 سال 
دانست و گفت: همه افراد ذکور از 18 تا 51 سالگی در شمول 
قانون خدمت وظیفه عمومی‌اند؛ چه کسانی که خدمت کرده‌، چه 
کسانی که معافیت گرفته‌اند.  این مقام ارشد ستادکل نیروهای 

 مسلح به ماده 4 پرداخت و تصریح کرد: طبق ماده 4، ستادکل 
نیروهای مسلح می‌تواند مدت خدمت سربازی را افزایش یا 
کاهش دهد؛ بر این اساس در حال حاضر خدمت در جمهوری 
اسامی ایران 18 تا 24 ماه است.  سردار کمالی اعلام کرد: 
خدمت وظیفه عمومی در مناطق امنیتی 18 ماه و در مناطق 
محروم 19 ماه است.   رئیس اداره سرمایه انسانی سرباز ستاد 
کل نیروهای مسلح، خاطرنشان کرد: خدمت در سایر مناطق 
کشور 21 ماه است؛ اما خدمت در دستگاه‌های دولتی به جز 
یگان‌های حفاظت 24 ماه بوده و خدمت در یگان حفاظت نیز 

عادی محسوب شده و 21 ماه است.

جزئیات مدت زمان سربازی در شرایط مختلف 
    مدیر عامل شرکت عمران، آب و خدمات کیش گفت: با 
سرمایه گذاری ۷۵۰ میلیارد تومانی بخش خصوصی عملیات 
ساخت بزرگترین شهربازی سرپوشیده کشور در جزیره کیش 

آغاز شد.
   به گزارش مهر، علی عرب از شروع عملیات اجرایی ساخت 
بزرگ ترین شهر بازی کشوردر جزیره کیش خبر داد و اظهار 

داشت: عملیات اجرایی این طرح بزرگ عمرانی با حضور دکتر 
انصاری لاری مدیر عامل سازمان منطقه آزاد کیش و جمعی از 
مدیران و مسئولان محلی در محوطه جنب پارک شهر کیش آغاز 
می شود.عرب افزود: این شهربازی که بزرگ ترین شهر بازی 
کشور است در زمینی به وسعت ۶ هکتار، با سرمایه گذاری بخش 
خصوصی و اعتبار یک هزار میلیارد تومان ساخته شده و به بهره 

برداری می رسد.وی با اشاره به اینکه مدت زمان پیش بینی شده 
برای اجرای کامل این طرح ۳ سال خواهد بود افزود: این شهر 
بازی که بخشی از آن سر پوشیده است به ترن هوایی سریع و 
مرتفع، چرخ فلک و انواع بازی های مدرن و پیشرفته مجهز 
 است تا فضای بسیار شاد و مفرحی را برای کودکان، نوجوانان و 
خانواده های ساکن جزیره کیش فراهم کند. مدیر عامل شرکت 
عمران، آب و خدمات کیش همچنین از آغاز بهره برداری مدرسه 
راهنمایی دخترانه »هاجر« خبر داد و گفت : به مناسبت »روز 
کیش« بهره برداری از این مدرسه دخترانه ۱۴ کلاسه نیز با حضور 

دکتر انصاری لاری و مسئولان محلی آغاز می شود.

مدیر عامل شرکت عمران، آب و خدمات کیش:
آغاز عملیات ساخت بزرگ ترین شهربازی سرپوشیده کشور در کیش


